
Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-1（子育て）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 0.93% 2.33% 43.71% 31.67% 13.24% 8.12%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.01% 2.46% 47.18% 29.96% 11.43% 7.96%

2 女性（n=804） 0.87% 2.24% 40.80% 33.33% 14.68% 8.08%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 0.00% 66.67% 26.67% 0.00% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 1.64% 49.18% 29.51% 16.39% 2.46%

3 30代（n=162） 1.85% 2.47% 30.86% 44.44% 19.14% 1.23%

4 40代（n=263） 0.38% 1.14% 43.73% 38.02% 14.83% 1.90%

5 50代（n=281） 0.71% 1.42% 44.48% 33.45% 15.30% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 2.16% 1.44% 54.68% 30.22% 7.91% 3.60%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 4.43% 36.08% 34.81% 14.56% 9.49%

8 70代以上（n=343） 0.87% 3.79% 44.31% 20.12% 9.04% 21.87%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 20.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.81% 1.61% 27.42% 43.55% 25.81% 0.81%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.00% 32.00% 46.67% 18.00% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 0.00% 0.00% 38.30% 41.49% 18.09% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 0.97% 2.91% 38.83% 40.78% 15.53% 0.97%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 0.00% 50.00% 35.71% 14.29% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 0.00% 25.40% 53.97% 17.46% 1.59%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 6.06% 36.36% 24.24% 15.15% 18.18%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.05% 2.86% 42.17% 30.87% 12.80% 10.24%

9 子どもはいない（n=445） 1.12% 1.57% 57.08% 24.49% 8.99% 6.74%

99 N/A（n=33） 0.00% 3.03% 33.33% 18.18% 3.03% 42.42%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.59% 1.78% 45.76% 34.32% 14.60% 2.96%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 0.00% 48.28% 34.48% 10.34% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.99% 2.98% 41.06% 36.09% 12.58% 6.29%

4 役員（n=37） 2.70% 2.70% 35.14% 37.84% 16.22% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 0.00% 0.00% 29.17% 41.67% 16.67% 12.50%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 1.89% 41.51% 30.19% 9.43% 15.09%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 3.03% 45.45% 30.30% 15.15% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 0.91% 2.97% 47.49% 24.43% 11.19% 13.01%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 32.50% 32.50% 20.00% 12.50%

99 N/A（n=40） 2.50% 0.00% 22.50% 32.50% 17.50% 25.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.33% 2.82% 42.45% 33.00% 14.10% 6.30%

2 市外（n=420） 0.24% 1.19% 44.52% 37.14% 13.33% 3.57%

3 働いていない（n=419） 0.95% 3.10% 46.30% 25.30% 11.22% 13.13%

99 N/A（n=61） 1.64% 0.00% 32.79% 24.59% 18.03% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.47% 2.93% 42.49% 31.14% 13.55% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 1.22% 53.66% 32.93% 4.88% 7.32%

3 豊田（n=184） 1.63% 1.63% 35.87% 38.59% 14.67% 7.61%

4 小川（n=144） 0.00% 2.78% 45.14% 30.56% 16.67% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 0.89% 43.75% 31.25% 12.50% 11.61%

6 東益津（n=97） 0.00% 3.09% 39.18% 31.96% 16.49% 9.28%

7 大富（n=230) 0.43% 2.61% 36.96% 36.96% 12.61% 10.43%

8 和田（n=75） 2.67% 1.33% 44.00% 30.67% 8.00% 13.33%

9 大井川（n=212） 1.42% 2.83% 51.42% 23.11% 15.57% 5.66%

10 その他（n=79） 1.27% 2.53% 60.76% 24.05% 7.59% 3.80%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 26.67% 46.67% 20.00% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.78% 2.25% 43.68% 32.27% 12.72% 8.30%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 2.63% 31.58% 36.84% 13.16% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 52.00% 32.00% 12.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 1.75% 2.63% 47.37% 27.19% 18.42% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 7.69% 0.00% 38.46% 15.38% 15.38% 23.08%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 53.85% 7.69% 7.69% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 27.27% 36.36% 27.27% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-2（学校教育）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.00% 2.40% 36.66% 34.86% 16.97% 8.12%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.16% 2.17% 40.23% 33.86% 14.47% 8.10%

2 女性（n=804） 0.87% 2.61% 33.71% 35.82% 19.03% 7.96%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 40.00% 36.67% 13.33% 3.33%

2 20代（n=122） 0.82% 2.46% 37.70% 32.79% 22.95% 3.28%

3 30代（n=162） 1.23% 3.09% 25.31% 45.06% 24.69% 0.62%

4 40代（n=263） 0.38% 1.52% 29.28% 45.63% 21.29% 1.90%

5 50代（n=281） 1.07% 0.71% 38.79% 37.37% 17.79% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 2.16% 2.88% 48.20% 32.37% 10.79% 3.60%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 3.16% 35.44% 31.65% 18.35% 10.76%

8 70代以上（n=343） 1.17% 3.21% 41.11% 23.32% 9.33% 21.87%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 20.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 4.03% 20.16% 45.97% 28.23% 1.61%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 1.33% 18.00% 52.67% 26.67% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 1.06% 22.34% 47.87% 25.53% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 0.97% 3.88% 20.39% 44.66% 29.13% 0.97%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 0.00% 21.43% 46.43% 32.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 0.00% 26.98% 52.38% 19.05% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 3.03% 3.03% 30.30% 33.33% 15.15% 15.15%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.20% 2.56% 38.40% 31.93% 14.91% 10.99%

9 子どもはいない（n=445） 0.90% 2.25% 48.31% 29.66% 12.81% 6.07%

99 N/A（n=33） 0.00% 6.06% 30.30% 21.21% 3.03% 39.39%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.59% 2.56% 37.87% 38.86% 17.55% 2.56%

2 派遣社員（n=29） 3.45% 0.00% 34.48% 34.48% 20.69% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.99% 2.65% 29.80% 42.05% 18.87% 5.63%

4 役員（n=37） 5.41% 2.70% 32.43% 29.73% 24.32% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 0.00% 0.00% 29.17% 37.50% 20.83% 12.50%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 0.00% 37.74% 35.85% 5.66% 18.87%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 3.03% 36.36% 36.36% 18.18% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 0.91% 2.97% 42.01% 26.48% 14.38% 13.24%

9 その他（n=40） 0.00% 0.00% 32.50% 27.50% 27.50% 12.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 27.50% 30.00% 15.00% 27.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.49% 2.32% 35.32% 37.31% 17.91% 5.64%

2 市外（n=420） 0.48% 2.14% 34.76% 40.48% 18.10% 4.05%

3 働いていない（n=419） 0.95% 3.10% 40.81% 27.21% 14.56% 13.37%

99 N/A（n=61） 0.00% 0.00% 34.43% 24.59% 16.39% 24.59%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.20% 3.30% 31.87% 35.90% 17.95% 8.79%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 45.12% 31.71% 15.85% 4.88%

3 豊田（n=184） 1.63% 2.17% 30.43% 41.30% 16.30% 8.15%

4 小川（n=144） 0.69% 2.78% 38.89% 33.33% 19.44% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 0.00% 35.71% 38.39% 16.07% 9.82%

6 東益津（n=97） 0.00% 4.12% 34.02% 36.08% 18.56% 7.22%

7 大富（n=230) 0.00% 1.74% 30.87% 40.87% 15.65% 10.87%

8 和田（n=75） 1.33% 1.33% 41.33% 33.33% 8.00% 14.67%

9 大井川（n=212） 1.42% 2.36% 43.40% 26.42% 19.81% 6.60%

10 その他（n=79） 1.27% 3.80% 54.43% 22.78% 13.92% 3.80%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 33.33% 33.33% 26.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.78% 2.25% 36.85% 34.83% 17.07% 8.22%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 0.00% 31.58% 36.84% 15.79% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 44.00% 44.00% 8.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 4.39% 33.33% 37.72% 18.42% 3.51%

5 公営住宅（n=13） 7.69% 0.00% 38.46% 15.38% 15.38% 23.08%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 53.85% 7.69% 7.69% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 27.27% 36.36% 27.27% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-3（生涯学習）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.66% 3.99% 57.55% 23.62% 5.06% 8.12%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 2.17% 5.21% 59.91% 20.26% 4.63% 7.81%

2 女性（n=804） 1.24% 2.86% 55.72% 26.62% 5.22% 8.33%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 28.57% 14.29%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 16.67% 66.67% 10.00% 3.33% 3.33%

2 20代（n=122） 1.64% 5.74% 57.38% 24.59% 7.38% 3.28%

3 30代（n=162） 2.47% 5.56% 50.00% 32.72% 8.64% 0.62%

4 40代（n=263） 1.14% 4.18% 61.98% 24.33% 6.46% 1.90%

5 50代（n=281） 2.14% 2.85% 62.99% 22.42% 4.98% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 1.44% 2.16% 62.59% 25.90% 2.88% 5.04%

7 65～69歳（n=158） 1.90% 3.16% 55.06% 24.68% 5.06% 10.13%

8 70代以上（n=343） 1.46% 3.21% 52.19% 19.53% 2.04% 21.57%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 20.00% 0.00% 40.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 1.61% 7.26% 53.23% 29.03% 6.45% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 6.00% 56.00% 28.67% 7.33% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 3.19% 2.13% 58.51% 25.53% 8.51% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 5.83% 59.22% 27.18% 5.83% 0.00%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 0.00% 53.57% 25.00% 21.43% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 3.17% 6.35% 57.14% 28.57% 4.76% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 45.45% 24.24% 3.03% 18.18%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.51% 2.41% 56.33% 24.40% 3.77% 11.60%

9 子どもはいない（n=445） 2.02% 4.04% 65.17% 18.20% 4.72% 5.84%

99 N/A（n=33） 0.00% 12.12% 33.33% 18.18% 9.09% 27.27%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 5.13% 60.16% 23.27% 7.30% 2.96%

2 派遣社員（n=29） 3.45% 0.00% 51.72% 24.14% 13.79% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 2.65% 2.98% 55.96% 28.48% 3.97% 5.96%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 54.05% 24.32% 5.41% 8.11%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 50.00% 37.50% 0.00% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 1.89% 54.72% 22.64% 1.89% 16.98%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 6.06% 6.06% 57.58% 24.24% 0.00% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.14% 4.57% 58.68% 19.86% 3.65% 12.10%

9 その他（n=40） 0.00% 0.00% 55.00% 25.00% 5.00% 15.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 42.50% 22.50% 5.00% 30.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 2.32% 3.48% 54.06% 27.20% 6.14% 6.80%

2 市外（n=420） 1.43% 4.29% 62.86% 23.10% 5.00% 3.33%

3 働いていない（n=419） 1.19% 4.06% 59.67% 19.57% 3.10% 12.41%

99 N/A（n=61） 0.00% 6.56% 40.98% 19.67% 8.20% 24.59%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.56% 4.76% 51.65% 24.54% 6.23% 10.26%

2 大村（n=82） 2.44% 1.22% 67.07% 20.73% 3.66% 4.88%

3 豊田（n=184） 3.26% 5.98% 55.43% 23.37% 3.80% 8.15%

4 小川（n=144） 0.69% 3.47% 58.33% 30.56% 1.39% 5.56%

5 港（n=112） 0.00% 1.79% 55.36% 26.79% 5.36% 10.71%

6 東益津（n=97） 1.03% 4.12% 56.70% 26.80% 5.15% 6.19%

7 大富（n=230) 0.00% 4.78% 52.61% 26.96% 5.65% 10.00%

8 和田（n=75） 2.67% 4.00% 61.33% 16.00% 5.33% 10.67%

9 大井川（n=212） 2.36% 2.83% 63.21% 19.81% 6.60% 5.19%

10 その他（n=79） 1.27% 5.06% 70.89% 10.13% 5.06% 7.59%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 60.00% 26.67% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.63% 3.88% 57.87% 23.35% 5.20% 8.07%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 2.63% 50.00% 21.05% 7.89% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 64.00% 32.00% 0.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 1.75% 6.14% 57.89% 26.32% 4.39% 3.51%

5 公営住宅（n=13） 7.69% 0.00% 38.46% 23.08% 0.00% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 61.54% 7.69% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 45.45% 36.36% 9.09% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-4（健康）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 0.27% 2.59% 21.96% 40.52% 30.61% 4.06%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 0.29% 3.18% 24.46% 37.92% 29.96% 4.20%

2 女性（n=804） 0.25% 2.11% 19.78% 42.91% 30.97% 3.98%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 28.57% 42.86% 0.00%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 3.33% 30.00% 30.00% 33.33% 3.33%

2 20代（n=122） 0.82% 1.64% 20.49% 37.70% 37.70% 1.64%

3 30代（n=162） 0.00% 1.23% 16.05% 42.59% 37.65% 2.47%

4 40代（n=263） 0.76% 1.14% 18.25% 43.73% 34.98% 1.14%

5 50代（n=281） 0.00% 2.14% 18.15% 42.35% 34.16% 3.20%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 2.88% 22.30% 43.17% 30.22% 1.44%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 4.43% 22.15% 41.77% 25.95% 5.70%

8 70代以上（n=343） 0.29% 4.08% 30.32% 36.15% 20.12% 9.04%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 60.00% 0.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 1.61% 16.94% 42.74% 35.48% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 0.67% 18.00% 44.00% 36.00% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 0.00% 1.06% 18.09% 45.74% 31.91% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 0.97% 0.97% 20.39% 46.60% 30.10% 0.97%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 0.00% 10.71% 39.29% 50.00% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 1.59% 4.76% 52.38% 41.27% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 3.03% 27.27% 45.45% 15.15% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.00% 3.46% 23.95% 41.87% 25.60% 5.12%

9 子どもはいない（n=445） 0.45% 1.35% 23.60% 37.30% 33.93% 3.37%

99 N/A（n=33） 3.03% 15.15% 24.24% 12.12% 36.36% 9.09%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.20% 1.97% 19.53% 41.03% 34.91% 2.37%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 3.45% 17.24% 31.03% 44.83% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.33% 2.65% 20.86% 44.37% 28.15% 3.64%

4 役員（n=37） 0.00% 8.11% 21.62% 35.14% 32.43% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 0.00% 0.00% 20.83% 41.67% 33.33% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 0.00% 30.19% 22.64% 37.74% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 0.00% 21.21% 60.61% 18.18% 0.00%

8 仕事はしていない（n=438） 0.46% 3.20% 26.26% 39.73% 25.11% 5.25%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 12.50% 37.50% 40.00% 7.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 5.00% 17.50% 35.00% 32.50% 10.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 0.17% 3.15% 20.40% 40.80% 31.67% 3.81%

2 市外（n=420） 0.24% 1.19% 20.48% 41.19% 34.52% 2.38%

3 働いていない（n=419） 0.48% 3.34% 25.30% 41.29% 24.34% 5.25%

99 N/A（n=61） 0.00% 1.64% 24.59% 27.87% 36.07% 9.84%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 0.37% 2.56% 23.08% 36.26% 32.23% 5.49%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 18.29% 43.90% 31.71% 3.66%

3 豊田（n=184） 0.54% 2.72% 19.57% 46.20% 28.80% 2.17%

4 小川（n=144） 0.00% 2.08% 18.75% 44.44% 31.94% 2.78%

5 港（n=112） 0.00% 0.89% 23.21% 46.43% 25.89% 3.57%

6 東益津（n=97） 0.00% 2.06% 12.37% 39.18% 41.24% 5.15%

7 大富（n=230) 0.00% 3.48% 20.00% 43.04% 29.57% 3.91%

8 和田（n=75） 1.33% 4.00% 26.67% 37.33% 26.67% 4.00%

9 大井川（n=212） 0.47% 2.83% 24.53% 36.32% 31.60% 4.25%

10 その他（n=79） 0.00% 2.53% 36.71% 32.91% 22.78% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 26.67% 33.33% 33.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.31% 2.64% 20.95% 41.04% 30.88% 4.19%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 5.26% 23.68% 28.95% 31.58% 10.53%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 0.00% 28.00% 52.00% 20.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.00% 0.88% 25.44% 39.47% 32.46% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 38.46% 30.77% 30.77% 0.00%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 61.54% 23.08% 0.00% 0.00%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 18.18% 36.36% 36.36% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-5（医療）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 0.80% 2.33% 15.44% 30.34% 47.11% 3.99%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 0.72% 2.46% 17.95% 28.51% 45.44% 4.92%

2 女性（n=804） 0.87% 2.11% 13.43% 32.09% 48.38% 3.11%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 0.00% 14.29% 57.14% 14.29%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 3.33% 23.33% 23.33% 46.67% 3.33%

2 20代（n=122） 0.82% 2.46% 13.11% 32.79% 49.18% 1.64%

3 30代（n=162） 0.00% 1.85% 8.64% 27.78% 61.11% 0.62%

4 40代（n=263） 0.76% 0.76% 11.79% 29.28% 56.27% 1.14%

5 50代（n=281） 0.36% 1.78% 9.61% 30.60% 55.16% 2.49%

6 60～64歳（n=139） 0.72% 2.16% 11.51% 35.25% 48.20% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 1.90% 3.16% 16.46% 33.54% 39.87% 5.06%

8 70代以上（n=343） 1.17% 3.50% 27.70% 28.57% 28.86% 10.20%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 0.00% 20.00% 60.00% 0.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 1.61% 9.68% 36.29% 51.61% 0.81%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 0.67% 10.67% 31.33% 56.00% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 0.00% 0.00% 9.57% 31.91% 56.38% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 0.97% 0.97% 6.80% 35.92% 54.37% 0.97%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 0.00% 3.57% 21.43% 75.00% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 0.00% 3.17% 28.57% 68.25% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 3.03% 3.03% 27.27% 33.33% 27.27% 6.06%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.60% 2.86% 18.98% 32.23% 40.21% 5.12%

9 子どもはいない（n=445） 0.67% 1.57% 16.40% 26.97% 50.79% 3.60%

99 N/A（n=33） 9.09% 15.15% 6.06% 15.15% 36.36% 18.18%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.39% 2.17% 12.82% 29.39% 53.25% 1.97%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 3.45% 10.34% 24.14% 55.17% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.66% 1.99% 13.58% 32.12% 48.34% 3.31%

4 役員（n=37） 0.00% 2.70% 16.22% 18.92% 59.46% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 0.00% 0.00% 12.50% 33.33% 45.83% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 1.89% 16.98% 18.87% 54.72% 7.55%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 18.18% 30.30% 45.45% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.83% 3.20% 20.09% 32.19% 37.21% 5.48%

9 その他（n=40） 0.00% 0.00% 12.50% 32.50% 50.00% 5.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 15.00% 35.00% 40.00% 10.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 0.50% 2.65% 14.26% 27.20% 52.24% 3.15%

2 市外（n=420） 0.48% 1.19% 12.86% 31.90% 50.71% 2.86%

3 働いていない（n=419） 1.43% 3.10% 19.81% 33.65% 36.52% 5.49%

99 N/A（n=61） 1.64% 1.64% 14.75% 27.87% 44.26% 9.84%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.10% 2.20% 16.48% 26.37% 47.99% 5.86%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 13.41% 35.37% 46.34% 2.44%

3 豊田（n=184） 1.09% 2.17% 14.13% 28.80% 51.63% 2.17%

4 小川（n=144） 0.00% 2.78% 12.50% 32.64% 49.31% 2.78%

5 港（n=112） 0.00% 1.79% 17.86% 33.04% 43.75% 3.57%

6 東益津（n=97） 0.00% 2.06% 9.28% 34.02% 48.45% 6.19%

7 大富（n=230) 0.87% 2.17% 14.35% 30.43% 47.39% 4.78%

8 和田（n=75） 2.67% 2.67% 18.67% 34.67% 36.00% 5.33%

9 大井川（n=212） 1.42% 2.83% 17.92% 28.30% 46.23% 3.30%

10 その他（n=79） 0.00% 2.53% 18.99% 32.91% 44.30% 1.27%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 20.00% 20.00% 53.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 2.48% 14.90% 30.80% 47.09% 3.88%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 2.63% 18.42% 15.79% 47.37% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 40.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 0.00% 16.67% 31.58% 50.00% 0.88%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 23.08% 15.38% 53.85% 7.69%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 38.46% 23.08% 15.38% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 9.09% 18.18% 63.64% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-6（福祉）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.06% 2.73% 30.14% 33.20% 26.68% 6.19%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 2.89% 32.42% 31.69% 24.60% 6.80%

2 女性（n=804） 0.62% 2.61% 28.23% 34.70% 28.36% 5.47%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 3.33% 3.33% 33.33% 33.33% 20.00% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 1.64% 27.87% 36.89% 27.87% 4.92%

3 30代（n=162） 1.23% 2.47% 29.01% 30.25% 35.80% 1.23%

4 40代（n=263） 0.76% 1.14% 28.90% 33.84% 33.46% 1.90%

5 50代（n=281） 0.71% 3.20% 25.27% 33.10% 33.81% 3.91%

6 60～64歳（n=139） 2.16% 2.88% 26.62% 39.57% 26.62% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 3.80% 32.28% 34.81% 22.78% 5.70%

8 70代以上（n=343） 1.17% 3.50% 36.44% 30.03% 13.12% 15.74%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 40.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 2.42% 25.81% 41.13% 28.23% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.00% 32.67% 31.33% 31.33% 2.67%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 0.00% 27.66% 38.30% 30.85% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 1.94% 29.13% 33.01% 32.04% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 3.57% 7.14% 32.14% 57.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 0.00% 19.05% 31.75% 49.21% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 3.03% 3.03% 36.36% 33.33% 15.15% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.90% 3.77% 30.72% 34.94% 21.99% 7.68%

9 子どもはいない（n=445） 1.12% 1.57% 32.36% 31.24% 28.76% 4.94%

99 N/A（n=33） 6.06% 9.09% 12.12% 15.15% 24.24% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.99% 2.17% 29.39% 32.74% 31.95% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 3.45% 27.59% 27.59% 34.48% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.66% 3.64% 27.81% 35.43% 27.81% 4.64%

4 役員（n=37） 0.00% 2.70% 24.32% 37.84% 32.43% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 29.17% 37.50% 20.83% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 0.00% 35.85% 26.42% 24.53% 11.32%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 27.27% 42.42% 21.21% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 3.20% 34.70% 30.82% 20.78% 8.90%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 17.50% 47.50% 22.50% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 22.50% 32.50% 20.00% 25.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.00% 2.99% 27.86% 33.83% 29.68% 4.64%

2 市外（n=420） 0.71% 2.38% 29.29% 35.00% 29.05% 3.57%

3 働いていない（n=419） 1.43% 2.86% 35.08% 31.50% 20.29% 8.83%

99 N/A（n=61） 1.64% 1.64% 24.59% 26.23% 24.59% 21.31%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.47% 2.56% 28.94% 28.94% 29.67% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 4.88% 36.59% 28.05% 25.61% 4.88%

3 豊田（n=184） 1.63% 2.72% 27.72% 34.24% 29.35% 4.35%

4 小川（n=144） 0.00% 2.78% 31.25% 39.58% 22.92% 3.47%

5 港（n=112） 0.00% 0.89% 32.14% 37.50% 22.32% 7.14%

6 東益津（n=97） 1.03% 2.06% 24.74% 31.96% 32.99% 7.22%

7 大富（n=230) 1.30% 2.17% 29.13% 34.35% 26.52% 6.52%

8 和田（n=75） 2.67% 2.67% 28.00% 33.33% 22.67% 10.67%

9 大井川（n=212） 0.94% 4.25% 32.08% 31.60% 25.94% 5.19%

10 その他（n=79） 1.27% 2.53% 34.18% 36.71% 21.52% 3.80%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 33.33% 26.67% 33.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.01% 2.64% 30.18% 33.98% 26.30% 5.90%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 2.63% 26.32% 23.68% 23.68% 23.68%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 24.00% 40.00% 32.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 1.75% 3.51% 31.58% 30.70% 30.70% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 30.77% 23.08% 30.77% 15.38%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 46.15% 7.69% 15.38% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 18.18% 27.27% 36.36% 18.18%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-7（水産業）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.33% 3.86% 58.48% 22.42% 6.19% 7.72%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 4.92% 62.37% 20.26% 4.05% 6.80%

2 女性（n=804） 1.12% 2.99% 55.35% 24.38% 7.84% 8.33%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 13.33% 43.33% 30.00% 6.67% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 2.46% 66.39% 20.49% 7.38% 2.46%

3 30代（n=162） 0.62% 4.94% 61.11% 24.69% 6.79% 1.85%

4 40代（n=263） 0.76% 1.90% 69.20% 21.67% 4.18% 2.28%

5 50代（n=281） 2.49% 3.56% 58.72% 23.13% 6.76% 5.34%

6 60～64歳（n=139） 1.44% 5.76% 53.24% 29.50% 7.19% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 6.33% 53.80% 22.78% 8.23% 8.23%

8 70代以上（n=343） 1.75% 2.92% 51.90% 18.66% 4.96% 19.83%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 20.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 4.03% 60.48% 25.81% 6.45% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 3.33% 63.33% 24.67% 6.67% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 5.32% 57.45% 26.60% 5.32% 4.26%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 4.85% 61.17% 20.39% 6.80% 4.85%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 3.57% 67.86% 14.29% 10.71% 3.57%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 6.35% 61.90% 26.98% 3.17% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 48.48% 15.15% 6.06% 21.21%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.36% 4.22% 52.86% 23.95% 7.38% 10.24%

9 子どもはいない（n=445） 1.80% 2.92% 66.29% 19.10% 4.72% 5.17%

99 N/A（n=33） 3.03% 6.06% 36.36% 12.12% 6.06% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.79% 4.34% 65.48% 19.92% 6.51% 2.96%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 3.45% 65.52% 20.69% 6.90% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.66% 4.97% 54.97% 23.84% 7.62% 6.95%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 37.84% 40.54% 8.11% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 41.67% 45.83% 0.00% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 3.77% 5.66% 50.94% 18.87% 5.66% 15.09%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 48.48% 39.39% 6.06% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 2.97% 57.76% 21.23% 5.71% 10.73%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 57.50% 20.00% 5.00% 15.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 47.50% 20.00% 0.00% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.82% 4.98% 56.88% 23.05% 6.97% 6.30%

2 市外（n=420） 0.71% 3.33% 62.86% 23.10% 6.19% 3.81%

3 働いていない（n=419） 1.43% 3.10% 58.71% 21.72% 4.53% 10.50%

99 N/A（n=61） 0.00% 1.64% 42.62% 16.39% 9.84% 29.51%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.83% 5.86% 49.45% 26.37% 7.33% 9.16%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 59.76% 23.17% 7.32% 7.32%

3 豊田（n=184） 1.63% 4.35% 58.15% 23.37% 5.98% 6.52%

4 小川（n=144） 0.69% 6.25% 66.67% 18.75% 4.17% 3.47%

5 港（n=112） 0.00% 0.00% 58.04% 25.00% 6.25% 10.71%

6 東益津（n=97） 3.09% 2.06% 58.76% 22.68% 6.19% 7.22%

7 大富（n=230) 0.43% 2.61% 60.43% 23.04% 4.78% 8.70%

8 和田（n=75） 0.00% 1.33% 53.33% 26.67% 8.00% 10.67%

9 大井川（n=212） 2.36% 3.77% 63.68% 17.45% 5.66% 7.08%

10 その他（n=79） 2.53% 7.59% 56.96% 17.72% 8.86% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 73.33% 13.33% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.24% 3.80% 57.72% 23.35% 6.28% 7.60%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 5.26% 60.53% 13.16% 2.63% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 8.00% 0.00% 64.00% 20.00% 4.00% 4.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 3.51% 65.79% 19.30% 7.89% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 38.46% 15.38% 7.69% 38.46%

6 その他（n=13） 7.69% 23.08% 53.85% 7.69% 0.00% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 81.82% 9.09% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-8（農業）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.13% 4.39% 60.75% 21.69% 4.13% 7.92%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.16% 5.21% 65.70% 17.66% 2.89% 7.38%

2 女性（n=804） 1.12% 3.73% 56.72% 25.25% 4.98% 8.21%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 14.29% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 10.00% 53.33% 26.67% 3.33% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 0.82% 65.57% 26.23% 4.10% 2.46%

3 30代（n=162） 0.62% 4.94% 59.88% 26.54% 5.56% 2.47%

4 40代（n=263） 0.38% 2.66% 69.58% 21.29% 3.80% 2.28%

5 50代（n=281） 2.14% 4.27% 59.43% 22.42% 5.69% 6.05%

6 60～64歳（n=139） 2.16% 4.32% 57.55% 30.22% 2.88% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 6.96% 58.23% 22.78% 3.80% 7.59%

8 70代以上（n=343） 1.17% 5.25% 57.14% 13.41% 2.92% 20.12%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 0.00% 20.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 3.23% 66.94% 23.39% 3.23% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.67% 65.33% 27.33% 2.67% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 5.32% 59.57% 25.53% 5.32% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 5.83% 60.19% 24.27% 3.88% 3.88%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 3.57% 67.86% 17.86% 7.14% 3.57%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 6.35% 63.49% 26.98% 1.59% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 42.42% 24.24% 3.03% 21.21%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.20% 5.27% 56.48% 22.59% 4.07% 10.39%

9 子どもはいない（n=445） 1.35% 3.15% 66.97% 18.20% 4.49% 5.84%

99 N/A（n=33） 3.03% 6.06% 39.39% 9.09% 6.06% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.59% 3.75% 66.27% 20.91% 5.13% 3.35%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 0.00% 72.41% 24.14% 0.00% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.32% 5.63% 57.62% 24.50% 3.97% 6.95%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 51.35% 27.03% 8.11% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 41.67% 41.67% 0.00% 12.50%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 9.43% 47.17% 22.64% 3.77% 15.09%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 51.52% 36.36% 3.03% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 4.11% 62.10% 18.04% 3.42% 10.73%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 60.00% 17.50% 5.00% 15.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 5.00% 37.50% 22.50% 2.50% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.49% 4.48% 60.86% 21.89% 4.64% 6.63%

2 市外（n=420） 0.48% 4.29% 61.19% 25.95% 4.05% 4.05%

3 働いていない（n=419） 1.43% 3.82% 62.77% 17.90% 3.10% 10.98%

99 N/A（n=61） 0.00% 8.20% 42.62% 16.39% 6.56% 26.23%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.10% 5.86% 54.21% 23.81% 6.23% 8.79%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 65.85% 21.95% 3.66% 6.10%

3 豊田（n=184） 1.09% 4.35% 63.59% 21.74% 2.72% 6.52%

4 小川（n=144） 0.00% 6.25% 65.97% 18.75% 4.17% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 0.00% 64.29% 20.54% 4.46% 10.71%

6 東益津（n=97） 1.03% 4.12% 58.76% 24.74% 4.12% 7.22%

7 大富（n=230) 0.43% 2.61% 60.87% 24.35% 2.17% 9.57%

8 和田（n=75） 1.33% 2.67% 58.67% 22.67% 2.67% 12.00%

9 大井川（n=212） 3.30% 5.19% 60.85% 17.45% 5.66% 7.55%

10 その他（n=79） 2.53% 8.86% 59.49% 20.25% 3.80% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 6.67% 66.67% 20.00% 0.00% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.16% 4.27% 60.90% 21.80% 4.03% 7.84%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 2.63% 63.16% 13.16% 2.63% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 4.00% 72.00% 20.00% 0.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 3.51% 59.65% 25.44% 7.89% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 38.46% 23.08% 0.00% 38.46%

6 その他（n=13） 0.00% 23.08% 53.85% 7.69% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 18.18% 54.55% 18.18% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-9（商業・工業）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.20% 4.19% 46.91% 30.21% 10.11% 7.39%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.30% 5.21% 49.06% 28.08% 9.84% 6.51%

2 女性（n=804） 1.12% 3.23% 45.27% 31.97% 10.45% 7.96%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 14.29% 42.86% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 36.67% 33.33% 16.67% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 3.28% 49.18% 32.79% 10.66% 3.28%

3 30代（n=162） 0.00% 3.09% 46.91% 35.19% 13.58% 1.23%

4 40代（n=263） 0.38% 2.66% 52.09% 32.70% 10.65% 1.52%

5 50代（n=281） 2.49% 2.85% 44.84% 33.10% 12.10% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 1.44% 4.32% 48.20% 33.81% 10.07% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 1.27% 5.06% 44.30% 32.28% 8.86% 8.23%

8 70代以上（n=343） 1.46% 6.41% 45.77% 20.12% 6.41% 19.83%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 20.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 2.42% 51.61% 32.26% 10.48% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.67% 50.00% 36.67% 8.67% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 3.19% 48.94% 30.85% 12.77% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 3.88% 45.63% 34.95% 11.65% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 3.57% 50.00% 35.71% 10.71% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 4.76% 47.62% 38.10% 7.94% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 42.42% 27.27% 3.03% 18.18%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.66% 4.52% 44.28% 29.67% 10.24% 9.64%

9 子どもはいない（n=445） 1.12% 3.60% 50.11% 28.31% 11.46% 5.39%

99 N/A（n=33） 0.00% 15.15% 30.30% 18.18% 0.00% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.39% 4.34% 51.08% 30.97% 10.85% 2.37%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 3.45% 51.72% 31.03% 10.34% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.32% 3.64% 43.05% 35.76% 9.27% 6.95%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 32.43% 32.43% 18.92% 8.11%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 25.00% 33.33% 29.17% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 3.77% 5.66% 32.08% 30.19% 16.98% 11.32%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 9.09% 45.45% 33.33% 6.06% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 4.34% 51.14% 24.43% 7.31% 11.19%

9 その他（n=40） 2.50% 0.00% 35.00% 37.50% 10.00% 15.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 5.00% 32.50% 27.50% 12.50% 22.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.66% 4.15% 45.44% 31.51% 11.11% 6.14%

2 市外（n=420） 0.24% 4.29% 46.67% 34.52% 10.95% 3.33%

3 働いていない（n=419） 1.67% 4.30% 51.79% 24.58% 6.68% 10.98%

99 N/A（n=61） 0.00% 3.28% 29.51% 26.23% 18.03% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 0.73% 5.86% 45.79% 25.27% 14.29% 8.06%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 51.22% 29.27% 9.76% 6.10%

3 豊田（n=184） 1.63% 2.72% 46.20% 34.24% 9.24% 5.98%

4 小川（n=144） 0.00% 4.86% 49.31% 32.64% 7.64% 5.56%

5 港（n=112） 0.89% 0.89% 43.75% 34.82% 10.71% 8.93%

6 東益津（n=97） 1.03% 2.06% 43.30% 37.11% 9.28% 7.22%

7 大富（n=230) 0.87% 3.91% 48.70% 28.70% 9.57% 8.26%

8 和田（n=75） 1.33% 4.00% 49.33% 29.33% 5.33% 10.67%

9 大井川（n=212） 3.30% 4.72% 47.64% 27.36% 10.38% 6.60%

10 その他（n=79） 1.27% 7.59% 43.04% 35.44% 5.06% 7.59%

99 N/A（n=15） 0.00% 6.67% 46.67% 13.33% 26.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.16% 4.19% 47.09% 30.26% 10.09% 7.21%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 2.63% 55.26% 15.79% 7.89% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 8.00% 0.00% 44.00% 44.00% 4.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 3.51% 47.37% 32.46% 11.40% 4.39%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 23.08% 46.15% 7.69% 23.08%

6 その他（n=13） 0.00% 23.08% 46.15% 15.38% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 9.09% 27.27% 18.18% 36.36% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-10（雇用・就労環境）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.40% 4.52% 26.08% 36.46% 24.75% 6.79%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 4.92% 29.23% 36.61% 21.56% 6.08%

2 女性（n=804） 1.24% 4.23% 23.26% 36.57% 27.49% 7.21%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 42.86% 0.00% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 3.33% 36.67% 23.33% 30.00% 6.67%

2 20代（n=122） 2.46% 1.64% 26.23% 36.89% 31.15% 1.64%

3 30代（n=162） 0.00% 2.47% 18.52% 45.68% 31.48% 1.85%

4 40代（n=263） 0.38% 3.04% 18.63% 48.29% 28.14% 1.52%

5 50代（n=281） 0.71% 3.56% 24.91% 36.30% 30.25% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 5.04% 5.04% 26.62% 35.25% 25.90% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 8.23% 25.95% 37.34% 20.25% 7.59%

8 70代以上（n=343） 2.04% 6.71% 34.69% 24.78% 13.70% 18.08%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 3.23% 14.52% 49.19% 30.65% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 3.33% 17.33% 48.67% 28.67% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 6.38% 21.28% 38.30% 29.79% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 3.88% 18.45% 40.78% 33.01% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 0.00% 21.43% 50.00% 28.57% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 3.17% 23.81% 42.86% 30.16% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 33.33% 27.27% 15.15% 15.15%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.81% 5.72% 28.61% 33.13% 21.99% 8.73%

9 子どもはいない（n=445） 1.35% 2.70% 29.66% 35.73% 25.39% 5.17%

99 N/A（n=33） 0.00% 15.15% 15.15% 12.12% 21.21% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.79% 3.75% 27.02% 43.20% 22.68% 2.56%

2 派遣社員（n=29） 3.45% 3.45% 13.79% 34.48% 41.38% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.99% 5.30% 20.86% 37.09% 29.80% 4.97%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 18.92% 32.43% 35.14% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 20.83% 29.17% 37.50% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 5.66% 16.98% 32.08% 28.30% 16.98%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 39.39% 36.36% 15.15% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 5.25% 31.96% 30.82% 20.09% 10.27%

9 その他（n=40） 0.00% 0.00% 17.50% 40.00% 35.00% 7.50%

99 N/A（n=40） 2.50% 2.50% 17.50% 20.00% 27.50% 30.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.49% 4.48% 24.54% 36.15% 28.03% 5.31%

2 市外（n=420） 0.95% 4.29% 23.81% 43.81% 24.29% 2.86%

3 働いていない（n=419） 1.67% 5.01% 31.98% 31.26% 19.81% 10.26%

99 N/A（n=61） 1.64% 3.28% 16.39% 24.59% 29.51% 24.59%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 0.73% 5.86% 26.37% 32.97% 26.74% 7.33%

2 大村（n=82） 0.00% 4.88% 31.71% 34.15% 23.17% 6.10%

3 豊田（n=184） 2.17% 2.17% 22.28% 43.48% 23.91% 5.98%

4 小川（n=144） 0.69% 4.86% 27.78% 36.81% 25.00% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 1.79% 22.32% 44.64% 22.32% 8.93%

6 東益津（n=97） 2.06% 2.06% 27.84% 39.18% 24.74% 4.12%

7 大富（n=230) 0.87% 5.22% 23.91% 36.09% 26.52% 7.39%

8 和田（n=75） 1.33% 4.00% 34.67% 22.67% 26.67% 10.67%

9 大井川（n=212） 2.83% 4.72% 26.89% 36.79% 21.70% 7.08%

10 その他（n=79） 3.80% 8.86% 24.05% 35.44% 22.78% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 6.67% 26.67% 20.00% 40.00% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.24% 4.27% 26.61% 36.77% 24.36% 6.75%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 5.26% 21.05% 28.95% 26.32% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 32.00% 40.00% 24.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 5.26% 21.93% 41.23% 27.19% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 23.08% 23.08% 23.08% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 30.77% 23.08% 15.38% 15.38% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 9.09% 18.18% 9.09% 54.55% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-11（観光）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 3.53% 8.18% 29.74% 27.01% 25.55% 5.99%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 3.47% 9.84% 30.39% 28.22% 22.43% 5.64%

2 女性（n=804） 3.61% 6.72% 29.10% 26.12% 28.36% 6.09%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 42.86% 0.00% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 36.67% 20.00% 30.00% 6.67%

2 20代（n=122） 2.46% 8.20% 25.41% 33.61% 28.69% 1.64%

3 30代（n=162） 2.47% 6.17% 23.46% 29.63% 37.04% 1.23%

4 40代（n=263） 2.66% 4.94% 29.28% 30.42% 31.56% 1.14%

5 50代（n=281） 2.49% 7.47% 24.56% 32.38% 28.83% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 5.76% 5.04% 39.57% 20.86% 26.62% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 5.06% 11.39% 30.38% 26.58% 19.62% 6.96%

8 70代以上（n=343） 4.66% 11.95% 33.82% 20.12% 13.99% 15.45%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 40.00% 0.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 1.61% 5.65% 23.39% 29.84% 37.10% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 6.00% 29.33% 30.00% 32.67% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 5.32% 7.45% 23.40% 34.04% 26.60% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 2.91% 6.80% 23.30% 27.18% 37.86% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 10.71% 25.00% 32.14% 32.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 9.52% 25.40% 33.33% 30.16% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 9.09% 15.15% 33.33% 12.12% 18.18% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 4.22% 9.49% 30.42% 24.70% 23.19% 7.98%

9 子どもはいない（n=445） 2.92% 7.64% 31.91% 29.21% 24.04% 4.27%

99 N/A（n=33） 3.03% 9.09% 30.30% 21.21% 6.06% 30.30%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 2.37% 7.69% 27.02% 33.33% 27.42% 2.17%

2 派遣社員（n=29） 6.90% 3.45% 31.03% 31.03% 24.14% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 4.30% 8.28% 26.82% 22.19% 34.11% 4.30%

4 役員（n=37） 10.81% 5.41% 18.92% 21.62% 37.84% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 8.33% 20.83% 33.33% 29.17% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 3.77% 15.09% 20.75% 26.42% 24.53% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 12.12% 36.36% 27.27% 18.18% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 3.65% 8.90% 37.44% 22.37% 17.81% 9.82%

9 その他（n=40） 0.00% 5.00% 27.50% 27.50% 32.50% 7.50%

99 N/A（n=40） 5.00% 2.50% 25.00% 32.50% 10.00% 25.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 4.31% 8.62% 27.86% 25.04% 29.68% 4.48%

2 市外（n=420） 2.38% 7.38% 25.48% 33.57% 29.05% 2.14%

3 働いていない（n=419） 3.58% 9.07% 37.71% 23.39% 16.47% 9.79%

99 N/A（n=61） 3.28% 3.28% 22.95% 26.23% 22.95% 21.31%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 4.03% 7.33% 28.94% 24.91% 27.84% 6.96%

2 大村（n=82） 2.44% 8.54% 21.95% 40.24% 20.73% 6.10%

3 豊田（n=184） 4.35% 9.24% 27.17% 28.80% 25.54% 4.89%

4 小川（n=144） 2.08% 10.42% 28.47% 30.56% 22.92% 5.56%

5 港（n=112） 0.89% 6.25% 28.57% 23.21% 33.93% 7.14%

6 東益津（n=97） 5.15% 7.22% 24.74% 36.08% 21.65% 5.15%

7 大富（n=230) 2.17% 10.00% 31.30% 26.52% 23.48% 6.52%

8 和田（n=75） 2.67% 5.33% 37.33% 29.33% 17.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 4.72% 7.55% 33.49% 21.70% 27.36% 5.19%

10 その他（n=79） 6.33% 8.86% 31.65% 20.25% 29.11% 3.80%

99 N/A（n=15） 6.67% 0.00% 46.67% 13.33% 26.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 3.34% 8.15% 29.09% 27.70% 25.99% 5.74%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 5.26% 42.11% 15.79% 18.42% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 4.00% 32.00% 20.00% 40.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 7.02% 9.65% 31.58% 28.95% 21.05% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 7.69% 23.08% 15.38% 23.08% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 23.08% 38.46% 15.38% 7.69% 15.38%

99 N/A（n＝11） 9.09% 0.00% 36.36% 9.09% 36.36% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-12（文化・芸術）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 2.99% 8.58% 47.84% 23.69% 9.78% 7.12%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 3.47% 10.85% 49.35% 20.98% 8.83% 6.51%

2 女性（n=804） 2.61% 6.47% 46.64% 26.12% 10.70% 7.46%

3 その他（n=1） 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 42.86% 14.29% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 53.33% 26.67% 6.67% 6.67%

2 20代（n=122） 4.92% 6.56% 56.56% 19.67% 9.84% 2.46%

3 30代（n=162） 3.09% 10.49% 46.91% 24.07% 13.58% 1.85%

4 40代（n=263） 2.66% 7.60% 48.29% 29.66% 10.27% 1.52%

5 50代（n=281） 3.91% 7.47% 45.20% 28.11% 10.32% 4.98%

6 60～64歳（n=139） 2.16% 6.47% 52.52% 20.86% 14.39% 3.60%

7 65～69歳（n=158） 3.16% 12.66% 46.84% 18.99% 10.13% 8.23%

8 70代以上（n=343） 2.33% 9.04% 45.19% 20.12% 5.54% 17.78%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 40.00% 0.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 2.42% 10.48% 46.77% 25.81% 11.29% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 10.67% 48.00% 27.33% 12.00% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 5.32% 9.57% 38.30% 31.91% 11.70% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 2.91% 5.83% 43.69% 33.98% 10.68% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 10.71% 42.86% 35.71% 10.71% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 3.17% 9.52% 55.56% 23.81% 7.94% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 6.06% 18.18% 39.39% 15.15% 9.09% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 2.41% 7.98% 46.39% 24.55% 9.34% 9.34%

9 子どもはいない（n=445） 3.82% 8.09% 52.81% 20.22% 9.66% 5.39%

99 N/A（n=33） 3.03% 9.09% 36.36% 9.09% 6.06% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 3.55% 9.66% 48.13% 25.25% 10.65% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 6.90% 3.45% 51.72% 27.59% 3.45% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 3.31% 7.95% 45.70% 25.50% 12.25% 5.30%

4 役員（n=37） 13.51% 8.11% 40.54% 18.92% 16.22% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 12.50% 29.17% 33.33% 12.50% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 11.32% 45.28% 20.75% 11.32% 11.32%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 18.18% 45.45% 21.21% 12.12% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 2.05% 7.99% 51.60% 21.23% 6.16% 10.96%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 47.50% 22.50% 15.00% 12.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 2.50% 40.00% 20.00% 7.50% 30.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 4.31% 8.96% 45.77% 23.38% 12.60% 4.98%

2 市外（n=420） 2.62% 9.05% 48.81% 26.43% 9.52% 3.57%

3 働いていない（n=419） 1.91% 8.11% 51.55% 21.48% 6.21% 10.74%

99 N/A（n=61） 0.00% 4.92% 36.07% 22.95% 8.20% 27.87%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 4.03% 6.59% 44.32% 24.18% 12.09% 8.79%

2 大村（n=82） 1.22% 6.10% 45.12% 34.15% 7.32% 6.10%

3 豊田（n=184） 3.80% 10.33% 42.93% 26.09% 10.33% 6.52%

4 小川（n=144） 2.08% 9.72% 50.00% 25.69% 8.33% 4.17%

5 港（n=112） 1.79% 7.14% 45.54% 25.00% 11.61% 8.93%

6 東益津（n=97） 4.12% 8.25% 54.64% 21.65% 6.19% 5.15%

7 大富（n=230) 0.87% 8.70% 49.13% 23.48% 10.43% 7.39%

8 和田（n=75） 1.33% 6.67% 52.00% 24.00% 5.33% 10.67%

9 大井川（n=212） 4.72% 10.38% 50.00% 18.40% 9.91% 6.60%

10 その他（n=79） 5.06% 10.13% 53.16% 16.46% 8.86% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 13.33% 40.00% 26.67% 13.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 2.87% 8.38% 48.25% 23.74% 9.93% 6.83%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 7.89% 50.00% 10.53% 13.16% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 4.00% 36.00% 32.00% 16.00% 8.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 6.14% 11.40% 49.12% 25.44% 5.26% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 7.69% 15.38% 46.15% 0.00% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 61.54% 7.69% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 9.09% 27.27% 18.18% 36.36% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-13（スポーツ）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 2.79% 7.92% 44.51% 27.01% 10.91% 6.85%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 3.91% 9.55% 42.55% 25.90% 11.58% 6.51%

2 女性（n=804） 1.87% 6.59% 46.02% 28.11% 10.45% 6.97%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 57.14% 14.29% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 63.33% 20.00% 3.33% 6.67%

2 20代（n=122） 3.28% 8.20% 48.36% 25.41% 13.11% 1.64%

3 30代（n=162） 3.70% 9.26% 41.98% 25.31% 17.28% 2.47%

4 40代（n=263） 1.90% 7.60% 44.87% 31.56% 12.93% 1.14%

5 50代（n=281） 3.56% 7.47% 40.93% 31.67% 11.74% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 3.60% 7.19% 48.92% 25.18% 11.51% 3.60%

7 65～69歳（n=158） 3.16% 11.39% 42.41% 25.32% 10.13% 7.59%

8 70代以上（n=343） 2.04% 6.71% 44.31% 23.62% 5.83% 17.49%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 60.00% 0.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 2.42% 9.68% 38.71% 31.45% 15.32% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 11.33% 40.67% 29.33% 16.67% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 3.19% 6.38% 31.91% 40.43% 14.89% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 2.91% 5.83% 38.83% 37.86% 11.65% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 7.14% 39.29% 46.43% 7.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 3.17% 7.94% 49.21% 30.16% 9.52% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 9.09% 6.06% 42.42% 15.15% 15.15% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 2.26% 7.83% 43.98% 27.86% 9.19% 8.89%

9 子どもはいない（n=445） 3.60% 8.09% 49.89% 22.02% 11.24% 5.17%

99 N/A（n=33） 3.03% 6.06% 33.33% 18.18% 0.00% 39.39%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 3.75% 9.07% 44.18% 26.82% 13.41% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 6.90% 6.90% 41.38% 24.14% 13.79% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 2.32% 8.61% 42.05% 31.46% 10.93% 4.64%

4 役員（n=37） 10.81% 8.11% 40.54% 24.32% 10.81% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 8.33% 33.33% 29.17% 16.67% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 9.43% 35.85% 26.42% 13.21% 13.21%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 60.61% 21.21% 9.09% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 7.08% 47.72% 25.34% 7.99% 10.27%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 50.00% 25.00% 10.00% 12.50%

99 N/A（n=40） 2.50% 2.50% 37.50% 25.00% 5.00% 27.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 3.81% 7.79% 42.79% 26.87% 13.43% 5.31%

2 市外（n=420） 2.86% 9.29% 45.48% 28.57% 10.95% 2.86%

3 働いていない（n=419） 1.43% 7.40% 47.49% 25.30% 7.88% 10.50%

99 N/A（n=61） 1.64% 3.28% 34.43% 29.51% 6.56% 24.59%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 3.66% 5.86% 41.39% 26.01% 14.65% 8.42%

2 大村（n=82） 2.44% 6.10% 43.90% 32.93% 8.54% 6.10%

3 豊田（n=184） 3.80% 11.41% 38.59% 30.43% 10.33% 5.43%

4 小川（n=144） 1.39% 9.03% 47.22% 26.39% 11.81% 4.17%

5 港（n=112） 1.79% 4.46% 41.96% 33.93% 9.82% 8.04%

6 東益津（n=97） 5.15% 8.25% 45.36% 26.80% 8.25% 6.19%

7 大富（n=230) 0.43% 7.83% 47.39% 26.96% 10.43% 6.96%

8 和田（n=75） 1.33% 5.33% 45.33% 29.33% 6.67% 12.00%

9 大井川（n=212） 3.30% 9.91% 47.64% 20.28% 12.26% 6.60%

10 その他（n=79） 5.06% 10.13% 50.63% 22.78% 6.33% 5.06%

99 N/A（n=15） 6.67% 0.00% 40.00% 33.33% 13.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 2.48% 7.84% 44.22% 27.85% 11.02% 6.59%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 7.89% 44.74% 10.53% 18.42% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 40.00% 32.00% 20.00% 4.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 7.02% 10.53% 50.88% 22.81% 6.14% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 7.69% 15.38% 46.15% 0.00% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 69.23% 0.00% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 9.09% 0.00% 27.27% 27.27% 27.27% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-14（防災・減災）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.00% 4.59% 43.45% 30.21% 13.97% 6.79%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.30% 5.21% 47.76% 27.64% 11.87% 6.22%

2 女性（n=804） 0.75% 4.10% 39.93% 32.34% 15.80% 7.09%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 28.57% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 6.67% 0.00% 53.33% 30.00% 3.33% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 2.46% 53.28% 24.59% 15.57% 3.28%

3 30代（n=162） 1.23% 3.70% 46.91% 32.10% 14.20% 1.85%

4 40代（n=263） 0.76% 2.66% 44.11% 38.02% 12.55% 1.90%

5 50代（n=281） 1.07% 4.27% 46.62% 25.27% 17.79% 4.98%

6 60～64歳（n=139） 1.44% 3.60% 43.17% 33.81% 15.11% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 10.13% 34.18% 34.18% 15.82% 5.70%

8 70代以上（n=343） 0.87% 5.83% 38.78% 26.24% 11.08% 17.20%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.81% 4.84% 42.74% 30.65% 17.74% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 3.33% 48.67% 32.67% 13.33% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 2.13% 45.74% 31.91% 15.96% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 0.97% 45.63% 36.89% 10.68% 3.88%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 3.57% 53.57% 35.71% 7.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 1.59% 49.21% 36.51% 12.70% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 12.12% 30.30% 33.33% 12.12% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.60% 5.87% 41.11% 30.12% 14.01% 8.28%

9 子どもはいない（n=445） 1.57% 2.92% 48.54% 27.87% 13.71% 5.39%

99 N/A（n=33） 3.03% 9.09% 21.21% 24.24% 6.06% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.99% 4.54% 47.93% 30.37% 13.41% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 6.90% 37.93% 27.59% 20.69% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.99% 4.64% 40.07% 33.11% 14.90% 6.29%

4 役員（n=37） 0.00% 5.41% 45.95% 32.43% 10.81% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 37.50% 33.33% 16.67% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 1.89% 49.06% 32.08% 7.55% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 39.39% 42.42% 12.12% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.37% 5.02% 42.01% 28.54% 13.93% 9.13%

9 その他（n=40） 0.00% 5.00% 40.00% 20.00% 22.50% 12.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 2.50% 32.50% 20.00% 12.50% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.33% 4.98% 43.78% 31.18% 13.60% 5.14%

2 市外（n=420） 0.48% 3.81% 46.67% 30.71% 14.52% 3.81%

3 働いていない（n=419） 1.19% 5.25% 41.05% 29.36% 13.37% 9.79%

99 N/A（n=61） 0.00% 1.64% 34.43% 22.95% 18.03% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 0.73% 5.49% 41.76% 27.11% 16.48% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 41.46% 37.80% 10.98% 6.10%

3 豊田（n=184） 0.00% 3.26% 47.28% 30.43% 11.96% 7.07%

4 小川（n=144） 0.00% 3.47% 44.44% 31.25% 16.67% 4.17%

5 港（n=112） 0.89% 2.68% 40.18% 34.82% 14.29% 7.14%

6 東益津（n=97） 2.06% 3.09% 43.30% 29.90% 14.43% 7.22%

7 大富（n=230) 0.87% 3.48% 45.65% 31.30% 10.87% 7.83%

8 和田（n=75） 2.67% 6.67% 34.67% 36.00% 10.67% 9.33%

9 大井川（n=212） 1.42% 7.55% 44.81% 26.42% 15.57% 4.25%

10 その他（n=79） 3.80% 6.33% 43.04% 25.32% 15.19% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 46.67% 33.33% 13.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.09% 4.42% 43.37% 30.26% 14.51% 6.36%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 0.00% 39.47% 28.95% 10.53% 21.05%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 0.00% 48.00% 36.00% 16.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 8.77% 44.74% 30.70% 11.40% 3.51%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 15.38% 38.46% 7.69% 38.46%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 61.54% 7.69% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 54.55% 27.27% 9.09% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-15（交通安全）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.20% 5.66% 65.74% 15.83% 5.19% 6.39%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 6.66% 66.43% 14.62% 4.78% 5.93%

2 女性（n=804） 0.87% 4.85% 65.30% 16.79% 5.60% 6.59%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 42.86% 28.57% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 6.67% 10.00% 66.67% 10.00% 0.00% 6.67%

2 20代（n=122） 1.64% 4.92% 72.95% 11.48% 6.56% 2.46%

3 30代（n=162） 2.47% 10.49% 65.43% 14.20% 6.17% 1.23%

4 40代（n=263） 0.76% 6.46% 70.72% 15.97% 4.94% 1.14%

5 50代（n=281） 2.14% 5.34% 67.97% 16.37% 3.91% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 2.16% 76.26% 13.67% 5.76% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 7.59% 55.70% 20.25% 8.86% 6.96%

8 70代以上（n=343） 0.29% 3.50% 58.31% 16.91% 4.08% 16.91%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 2.42% 10.48% 67.74% 11.29% 5.65% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 6.67% 72.67% 12.67% 6.67% 0.67%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 5.32% 59.57% 24.47% 7.45% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 7.77% 68.93% 14.56% 4.85% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 10.71% 67.86% 21.43% 0.00% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 6.35% 74.60% 12.70% 4.76% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 57.58% 15.15% 6.06% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.45% 4.37% 63.70% 17.92% 5.27% 8.28%

9 子どもはいない（n=445） 2.25% 6.29% 68.31% 13.71% 4.72% 4.72%

99 N/A（n=33） 0.00% 3.03% 42.42% 12.12% 6.06% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 6.71% 72.39% 12.62% 4.54% 2.56%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 6.90% 51.72% 27.59% 10.34% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.66% 5.96% 67.88% 15.23% 5.63% 4.64%

4 役員（n=37） 2.70% 8.11% 64.86% 16.22% 2.70% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 37.50% 41.67% 8.33% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 3.77% 66.04% 15.09% 3.77% 11.32%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 3.03% 60.61% 24.24% 6.06% 3.03%

8 仕事はしていない（n=438） 1.37% 4.79% 61.87% 16.89% 5.94% 9.13%

9 その他（n=40） 0.00% 7.50% 57.50% 20.00% 5.00% 10.00%

99 N/A（n=40） 2.50% 2.50% 47.50% 15.00% 0.00% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.49% 5.64% 67.33% 15.75% 4.81% 4.98%

2 市外（n=420） 0.48% 6.67% 70.00% 14.76% 5.24% 2.86%

3 働いていない（n=419） 1.43% 5.01% 61.58% 17.18% 5.25% 9.55%

99 N/A（n=61） 1.64% 3.28% 49.18% 14.75% 8.20% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.83% 6.23% 61.90% 16.48% 5.49% 8.06%

2 大村（n=82） 0.00% 4.88% 64.63% 21.95% 3.66% 4.88%

3 豊田（n=184） 0.54% 7.61% 67.39% 14.13% 4.35% 5.98%

4 小川（n=144） 0.69% 5.56% 69.44% 12.50% 8.33% 3.47%

5 港（n=112） 0.00% 2.68% 67.86% 19.64% 2.68% 7.14%

6 東益津（n=97） 2.06% 5.15% 61.86% 19.59% 4.12% 7.22%

7 大富（n=230) 1.30% 6.09% 70.00% 11.74% 4.35% 6.52%

8 和田（n=75） 2.67% 5.33% 57.33% 21.33% 5.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 0.47% 5.66% 67.92% 13.68% 6.60% 5.66%

10 その他（n=79） 2.53% 3.80% 62.03% 20.25% 5.06% 6.33%

99 N/A（n=15） 6.67% 6.67% 60.00% 13.33% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 5.35% 66.49% 15.90% 5.35% 6.05%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 7.89% 52.63% 13.16% 2.63% 21.05%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 8.00% 0.00% 64.00% 16.00% 8.00% 4.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 8.77% 64.91% 15.79% 5.26% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 38.46% 30.77% 0.00% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 69.23% 7.69% 0.00% 7.69%

99 N/A（n＝11） 9.09% 9.09% 63.64% 9.09% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-16（防犯）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.00% 4.06% 55.89% 24.15% 8.85% 6.05%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.45% 4.78% 58.61% 22.00% 7.67% 5.50%

2 女性（n=804） 0.62% 3.48% 53.86% 25.87% 9.83% 6.34%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 14.29% 42.86% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 3.33% 6.67% 63.33% 10.00% 10.00% 6.67%

2 20代（n=122） 1.64% 1.64% 65.57% 19.67% 9.02% 2.46%

3 30代（n=162） 1.85% 6.79% 56.17% 24.07% 9.88% 1.23%

4 40代（n=263） 0.76% 3.80% 60.08% 25.10% 9.13% 1.14%

5 50代（n=281） 1.07% 3.56% 55.87% 25.98% 9.25% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 0.72% 61.87% 25.18% 9.35% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 7.59% 47.47% 27.22% 11.39% 6.33%

8 70代以上（n=343） 1.17% 3.79% 50.44% 22.74% 6.12% 15.74%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 20.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 1.61% 4.84% 58.87% 24.19% 8.06% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 4.67% 62.67% 22.00% 9.33% 0.67%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 3.19% 55.32% 26.60% 11.70% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 7.77% 51.46% 28.16% 8.74% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 7.14% 57.14% 32.14% 3.57% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 6.35% 57.14% 26.98% 9.52% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 39.39% 33.33% 6.06% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.45% 4.52% 54.22% 24.25% 8.73% 7.83%

9 子どもはいない（n=445） 1.57% 2.47% 59.78% 22.02% 9.66% 4.49%

99 N/A（n=33） 3.03% 3.03% 30.30% 24.24% 6.06% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.99% 4.34% 60.55% 23.08% 8.28% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 0.00% 58.62% 17.24% 24.14% 0.00%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.33% 4.97% 53.97% 26.49% 9.27% 4.97%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 64.86% 8.11% 13.51% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 25.00% 45.83% 12.50% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 1.89% 54.72% 30.19% 3.77% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 3.03% 54.55% 21.21% 12.12% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.37% 3.65% 55.71% 22.60% 8.22% 8.45%

9 その他（n=40） 0.00% 5.00% 35.00% 42.50% 7.50% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 2.50% 45.00% 20.00% 7.50% 25.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.16% 3.15% 57.21% 24.71% 8.62% 5.14%

2 市外（n=420） 0.48% 5.71% 56.90% 24.29% 10.00% 2.62%

3 働いていない（n=419） 1.43% 3.82% 54.65% 23.87% 7.64% 8.59%

99 N/A（n=61） 0.00% 3.28% 44.26% 19.67% 11.48% 21.31%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.47% 5.86% 55.31% 19.41% 9.89% 8.06%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 53.66% 28.05% 10.98% 3.66%

3 豊田（n=184） 1.09% 3.26% 57.61% 27.17% 6.52% 4.35%

4 小川（n=144） 1.39% 2.08% 54.86% 25.00% 11.11% 5.56%

5 港（n=112） 0.00% 3.57% 61.61% 23.21% 7.14% 4.46%

6 東益津（n=97） 1.03% 2.06% 47.42% 28.87% 12.37% 8.25%

7 大富（n=230) 1.30% 4.35% 58.70% 23.48% 6.09% 6.09%

8 和田（n=75） 1.33% 2.67% 45.33% 33.33% 9.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 0.47% 5.19% 59.43% 21.23% 8.49% 5.19%

10 その他（n=79） 1.27% 5.06% 55.70% 22.78% 8.86% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 40.00% 33.33% 20.00% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 3.88% 56.32% 24.05% 9.08% 5.82%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 7.89% 42.11% 23.68% 5.26% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 0.00% 76.00% 16.00% 8.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 5.26% 53.51% 26.32% 9.65% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 38.46% 38.46% 0.00% 23.08%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 61.54% 7.69% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 45.45% 36.36% 9.09% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-17（良好な住環境）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.13% 4.32% 51.23% 27.15% 9.91% 6.25%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 5.21% 51.66% 27.93% 8.25% 5.35%

2 女性（n=804） 0.75% 3.48% 51.00% 26.62% 11.32% 6.84%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 28.57% 14.29% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 53.33% 26.67% 6.67% 6.67%

2 20代（n=122） 1.64% 1.64% 50.00% 34.43% 9.84% 2.46%

3 30代（n=162） 0.62% 4.94% 53.09% 22.84% 16.67% 1.85%

4 40代（n=263） 1.14% 4.18% 55.89% 28.14% 9.13% 1.52%

5 50代（n=281） 0.71% 4.63% 51.96% 27.40% 11.03% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 2.88% 53.24% 33.81% 6.47% 3.60%

7 65～69歳（n=158） 1.27% 8.86% 42.41% 29.11% 10.76% 7.59%

8 70代以上（n=343） 2.04% 2.92% 50.15% 22.16% 7.87% 14.87%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 20.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 5.65% 41.13% 31.45% 18.55% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 5.33% 54.67% 26.67% 11.33% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 2.13% 53.19% 29.79% 10.64% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 5.83% 53.40% 28.16% 8.74% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 3.57% 14.29% 57.14% 21.43% 3.57% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 6.35% 57.14% 25.40% 11.11% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 9.09% 36.36% 30.30% 15.15% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.90% 4.67% 50.45% 26.36% 9.34% 8.28%

9 子どもはいない（n=445） 1.35% 2.70% 55.51% 27.19% 8.76% 4.49%

99 N/A（n=33） 9.09% 3.03% 27.27% 18.18% 12.12% 30.30%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 4.34% 53.85% 27.61% 10.65% 2.37%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 0.00% 51.72% 24.14% 17.24% 6.90%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.33% 5.30% 51.32% 25.50% 11.92% 5.63%

4 役員（n=37） 2.70% 8.11% 51.35% 29.73% 5.41% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 29.17% 41.67% 12.50% 8.33%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 1.89% 54.72% 26.42% 7.55% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 6.06% 42.42% 39.39% 3.03% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.37% 4.34% 52.28% 25.34% 7.99% 8.68%

9 その他（n=40） 2.50% 0.00% 30.00% 40.00% 17.50% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 2.50% 42.50% 22.50% 5.00% 27.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.49% 4.31% 50.91% 27.36% 10.61% 5.31%

2 市外（n=420） 0.48% 4.29% 51.90% 29.52% 10.95% 2.86%

3 働いていない（n=419） 1.43% 4.53% 52.27% 24.58% 8.11% 9.07%

99 N/A（n=61） 0.00% 3.28% 42.62% 26.23% 8.20% 19.67%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.83% 2.56% 50.92% 26.37% 9.89% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 47.56% 29.27% 14.63% 4.88%

3 豊田（n=184） 1.09% 4.89% 48.91% 29.35% 10.87% 4.89%

4 小川（n=144） 0.69% 3.47% 54.17% 27.08% 9.72% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 6.25% 50.89% 27.68% 8.93% 6.25%

6 東益津（n=97） 1.03% 0.00% 44.33% 31.96% 14.43% 8.25%

7 大富（n=230) 0.87% 5.22% 50.87% 27.83% 8.70% 6.52%

8 和田（n=75） 1.33% 2.67% 49.33% 29.33% 9.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 1.42% 6.60% 54.72% 23.58% 8.49% 5.19%

10 その他（n=79） 2.53% 6.33% 59.49% 18.99% 7.59% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 6.67% 46.67% 40.00% 6.67% 0.00%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.09% 4.11% 51.59% 27.46% 9.62% 6.13%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 5.26% 36.84% 31.58% 7.89% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 0.00% 60.00% 28.00% 12.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 7.02% 51.75% 21.93% 14.91% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 7.69% 23.08% 30.77% 7.69% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 7.69% 61.54% 15.38% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 54.55% 36.36% 9.09% 0.00%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-18（交通ネットワーク（道路・公共交通））

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.93% 6.39% 60.94% 17.70% 6.32% 6.72%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 2.46% 7.67% 61.51% 16.64% 5.79% 5.93%

2 女性（n=804） 1.49% 5.35% 60.45% 18.66% 6.84% 7.21%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 57.14% 14.29% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 6.67% 6.67% 60.00% 13.33% 6.67% 6.67%

2 20代（n=122） 1.64% 2.46% 71.31% 13.93% 9.02% 1.64%

3 30代（n=162） 3.09% 12.35% 57.41% 16.05% 8.02% 3.09%

4 40代（n=263） 1.14% 6.46% 67.30% 17.11% 6.08% 1.90%

5 50代（n=281） 1.42% 4.63% 66.90% 17.08% 6.41% 3.56%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 6.47% 64.03% 22.30% 4.32% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 3.16% 6.33% 53.80% 21.52% 8.23% 6.96%

8 70代以上（n=343） 2.33% 6.41% 51.60% 17.49% 4.37% 17.78%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 20.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 2.42% 9.68% 62.90% 12.90% 8.87% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 8.67% 70.00% 13.33% 6.00% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 4.26% 59.57% 23.40% 7.45% 4.26%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 2.91% 5.83% 66.99% 12.62% 8.74% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 14.29% 67.86% 14.29% 3.57% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 4.76% 73.02% 14.29% 7.94% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 3.03% 3.03% 51.52% 21.21% 12.12% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.36% 6.48% 58.58% 18.83% 5.72% 9.04%

9 子どもはいない（n=445） 2.47% 5.62% 64.27% 16.40% 6.52% 4.72%

99 N/A（n=33） 6.06% 6.06% 24.24% 24.24% 6.06% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 7.10% 65.88% 16.57% 6.71% 2.56%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 10.34% 62.07% 13.79% 13.79% 0.00%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.66% 6.62% 62.91% 18.87% 5.30% 5.63%

4 役員（n=37） 8.11% 8.11% 56.76% 18.92% 5.41% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 29.17% 37.50% 12.50% 12.50%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 9.43% 60.38% 16.98% 1.89% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 3.03% 6.06% 63.64% 15.15% 6.06% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 2.97% 5.48% 57.31% 18.26% 6.39% 9.59%

9 その他（n=40） 2.50% 2.50% 52.50% 20.00% 10.00% 12.50%

99 N/A（n=40） 2.50% 2.50% 52.50% 7.50% 2.50% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.82% 7.13% 62.85% 16.58% 5.80% 5.80%

2 市外（n=420） 0.95% 6.67% 63.81% 19.29% 7.14% 2.14%

3 働いていない（n=419） 2.86% 5.01% 57.28% 18.62% 6.21% 10.02%

99 N/A（n=61） 3.28% 6.56% 47.54% 11.48% 6.56% 24.59%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.93% 4.03% 61.17% 16.48% 8.06% 7.33%

2 大村（n=82） 1.22% 3.66% 58.54% 21.95% 7.32% 7.32%

3 豊田（n=184） 1.09% 5.98% 59.78% 20.11% 7.07% 5.98%

4 小川（n=144） 1.39% 7.64% 63.89% 16.67% 6.25% 4.17%

5 港（n=112） 0.00% 5.36% 59.82% 20.54% 6.25% 8.04%

6 東益津（n=97） 2.06% 2.06% 59.79% 20.62% 7.22% 8.25%

7 大富（n=230) 1.74% 8.26% 60.87% 17.39% 4.78% 6.96%

8 和田（n=75） 1.33% 8.00% 50.67% 25.33% 4.00% 10.67%

9 大井川（n=212） 2.36% 8.96% 65.57% 12.26% 4.72% 6.13%

10 その他（n=79） 3.80% 10.13% 58.23% 16.46% 7.59% 3.80%

99 N/A（n=15） 6.67% 0.00% 73.33% 6.67% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.86% 5.90% 61.83% 17.53% 6.36% 6.52%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 13.16% 44.74% 18.42% 5.26% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 8.00% 0.00% 52.00% 28.00% 12.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 11.40% 59.65% 18.42% 7.02% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 7.69% 38.46% 15.38% 0.00% 38.46%

6 その他（n=13） 0.00% 7.69% 61.54% 15.38% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 9.09% 0.00% 72.73% 9.09% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-19（水道水の安定供給）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.06% 3.73% 63.94% 17.76% 7.45% 6.05%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 3.47% 64.98% 18.09% 6.08% 5.79%

2 女性（n=804） 0.62% 3.86% 63.31% 17.54% 8.58% 6.09%

3 その他（n=1） 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 42.86% 14.29% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 3.33% 10.00% 73.33% 3.33% 3.33% 6.67%

2 20代（n=122） 2.46% 1.64% 70.49% 16.39% 7.38% 1.64%

3 30代（n=162） 2.47% 9.26% 65.43% 13.58% 8.02% 1.23%

4 40代（n=263） 1.14% 5.32% 71.10% 15.59% 6.08% 0.76%

5 50代（n=281） 1.07% 3.20% 67.62% 16.37% 7.47% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 3.60% 68.35% 20.14% 5.04% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 1.90% 59.49% 23.42% 8.23% 6.96%

8 70代以上（n=343） 0.58% 1.46% 52.19% 20.70% 9.04% 16.03%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 20.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 1.61% 7.26% 62.10% 19.35% 8.06% 1.61%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 8.67% 72.00% 12.00% 6.00% 0.67%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 2.13% 5.32% 70.21% 15.96% 4.26% 2.13%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 5.83% 72.82% 12.62% 5.83% 0.97%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 14.29% 67.86% 10.71% 7.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 4.76% 73.02% 11.11% 11.11% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 3.03% 51.52% 21.21% 15.15% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.30% 2.26% 59.79% 21.69% 7.53% 8.43%

9 子どもはいない（n=445） 2.02% 3.82% 69.66% 13.48% 6.97% 4.04%

99 N/A（n=33） 0.00% 0.00% 27.27% 24.24% 15.15% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.99% 4.73% 68.44% 15.38% 8.09% 2.37%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 6.90% 65.52% 13.79% 10.34% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.33% 4.97% 65.89% 17.55% 6.29% 4.97%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 75.68% 8.11% 2.70% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 41.67% 33.33% 12.50% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 3.77% 67.92% 15.09% 1.89% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 66.67% 18.18% 6.06% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 2.05% 58.68% 20.55% 8.68% 8.45%

9 その他（n=40） 0.00% 0.00% 60.00% 25.00% 5.00% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 47.50% 17.50% 5.00% 30.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.16% 4.15% 68.99% 14.43% 6.30% 4.98%

2 市外（n=420） 0.48% 5.24% 64.29% 19.76% 7.86% 2.38%

3 働いていない（n=419） 1.67% 1.43% 58.47% 21.00% 8.59% 8.83%

99 N/A（n=61） 0.00% 4.92% 49.18% 14.75% 8.20% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.20% 3.30% 61.90% 17.95% 7.69% 6.96%

2 大村（n=82） 0.00% 4.88% 64.63% 20.73% 4.88% 4.88%

3 豊田（n=184） 1.63% 3.80% 69.57% 14.13% 5.98% 4.89%

4 小川（n=144） 1.39% 4.17% 64.58% 16.67% 8.33% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 4.46% 65.18% 17.86% 8.04% 4.46%

6 東益津（n=97） 1.03% 2.06% 50.52% 26.80% 12.37% 7.22%

7 大富（n=230) 0.00% 4.35% 63.48% 19.57% 6.09% 6.52%

8 和田（n=75） 0.00% 2.67% 54.67% 28.00% 5.33% 9.33%

9 大井川（n=212） 1.42% 4.25% 67.92% 10.85% 9.43% 6.13%

10 その他（n=79） 1.27% 2.53% 69.62% 16.46% 5.06% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 66.67% 20.00% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 3.34% 64.08% 18.00% 7.84% 5.90%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 10.53% 55.26% 10.53% 5.26% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 72.00% 20.00% 4.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 1.75% 6.14% 66.67% 17.54% 6.14% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 53.85% 15.38% 0.00% 30.77%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 46.15% 15.38% 7.69% 15.38%

99 N/A（n＝11） 9.09% 0.00% 63.64% 18.18% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-20（環境保全・公害対策）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.13% 5.26% 62.08% 19.49% 5.46% 6.59%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 5.79% 63.68% 17.22% 5.64% 6.08%

2 女性（n=804） 0.75% 4.73% 60.95% 21.39% 5.35% 6.84%

3 その他（n=1） 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 42.86% 28.57% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 13.33% 60.00% 16.67% 3.33% 6.67%

2 20代（n=122） 1.64% 3.28% 68.03% 21.31% 4.10% 1.64%

3 30代（n=162） 3.09% 7.41% 62.96% 17.28% 6.17% 3.09%

4 40代（n=263） 1.52% 5.70% 71.48% 14.07% 5.70% 1.52%

5 50代（n=281） 1.07% 5.69% 64.41% 18.51% 6.05% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 3.60% 67.63% 23.02% 2.88% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 4.43% 51.27% 29.11% 7.59% 7.59%

8 70代以上（n=343） 0.87% 4.66% 53.64% 19.24% 5.25% 16.33%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 2.42% 7.26% 63.71% 16.13% 6.45% 4.03%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 8.00% 70.67% 13.33% 4.67% 2.67%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 2.13% 4.26% 67.02% 15.96% 6.38% 4.26%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 5.83% 72.82% 9.71% 7.77% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 17.86% 64.29% 14.29% 3.57% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 4.76% 69.84% 15.87% 9.52% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 6.06% 51.52% 18.18% 9.09% 15.15%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.30% 5.12% 58.13% 22.89% 5.57% 7.98%

9 子どもはいない（n=445） 2.02% 4.49% 66.29% 17.53% 4.72% 4.94%

99 N/A（n=33） 0.00% 3.03% 30.30% 24.24% 6.06% 36.36%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 5.72% 66.86% 17.95% 5.52% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 6.90% 65.52% 17.24% 6.90% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.33% 6.62% 59.60% 21.85% 5.96% 5.63%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 67.57% 13.51% 2.70% 8.11%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 41.67% 33.33% 16.67% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 11.32% 58.49% 15.09% 3.77% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 57.58% 24.24% 3.03% 9.09%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 3.88% 61.64% 18.95% 5.02% 8.90%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 57.50% 25.00% 5.00% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 42.50% 22.50% 5.00% 30.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.16% 5.97% 62.69% 19.40% 4.81% 5.97%

2 市外（n=420） 0.71% 5.95% 64.52% 20.00% 6.19% 2.62%

3 働いていない（n=419） 1.67% 3.58% 60.86% 20.05% 4.53% 9.31%

99 N/A（n=61） 0.00% 4.92% 47.54% 13.11% 13.11% 21.31%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.20% 4.40% 58.61% 20.51% 6.23% 8.06%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 62.20% 23.17% 4.88% 6.10%

3 豊田（n=184） 1.09% 3.80% 65.22% 19.02% 4.35% 6.52%

4 小川（n=144） 1.39% 4.86% 61.11% 23.61% 4.86% 4.17%

5 港（n=112） 0.00% 7.14% 60.71% 19.64% 7.14% 5.36%

6 東益津（n=97） 1.03% 5.15% 53.61% 21.65% 9.28% 9.28%

7 大富（n=230) 0.00% 6.09% 67.83% 15.22% 3.91% 6.96%

8 和田（n=75） 1.33% 4.00% 53.33% 26.67% 6.67% 8.00%

9 大井川（n=212） 1.42% 7.55% 64.15% 15.57% 5.19% 6.13%

10 その他（n=79） 2.53% 5.06% 64.56% 20.25% 2.53% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 73.33% 13.33% 13.33% 0.00%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 5.28% 62.06% 20.02% 5.43% 6.36%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 10.53% 47.37% 13.16% 10.53% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 72.00% 20.00% 0.00% 4.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 4.39% 66.67% 17.54% 5.26% 3.51%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 38.46% 23.08% 0.00% 38.46%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 69.23% 0.00% 7.69% 7.69%

99 N/A（n＝11） 9.09% 0.00% 63.64% 18.18% 9.09% 0.00%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-21（低炭素・循環型社会・ゴミ削減）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.13% 4.92% 59.15% 21.82% 6.72% 6.25%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 6.08% 59.33% 20.41% 6.80% 5.79%

2 女性（n=804） 0.75% 3.86% 59.33% 22.89% 6.72% 6.47%

3 その他（n=1） 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 42.86% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 70.00% 16.67% 0.00% 6.67%

2 20代（n=122） 3.28% 4.10% 64.75% 17.21% 8.20% 2.46%

3 30代（n=162） 2.47% 11.11% 56.17% 19.14% 8.64% 2.47%

4 40代（n=263） 1.14% 4.18% 69.58% 18.63% 5.70% 0.76%

5 50代（n=281） 1.07% 3.91% 62.99% 22.06% 6.41% 3.56%

6 60～64歳（n=139） 0.00% 5.04% 62.59% 24.46% 5.04% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 3.80% 50.63% 29.11% 8.86% 6.96%

8 70代以上（n=343） 0.58% 4.08% 49.56% 22.74% 6.41% 16.62%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 20.00% 40.00% 20.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 1.61% 8.87% 61.29% 16.94% 8.87% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 9.33% 67.33% 16.67% 4.67% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 2.13% 3.19% 71.28% 15.96% 4.26% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 3.88% 72.82% 14.56% 4.85% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 7.14% 75.00% 10.71% 7.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 4.76% 69.84% 17.46% 7.94% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 6.06% 48.48% 24.24% 9.09% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.30% 4.52% 54.52% 25.30% 6.93% 8.43%

9 子どもはいない（n=445） 2.25% 4.27% 62.92% 19.55% 6.52% 4.49%

99 N/A（n=33） 0.00% 3.03% 33.33% 21.21% 9.09% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.38% 5.92% 64.69% 18.34% 7.10% 2.56%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 10.34% 55.17% 20.69% 10.34% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.33% 5.96% 56.95% 24.50% 6.95% 5.30%

4 役員（n=37） 0.00% 5.41% 62.16% 18.92% 8.11% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 41.67% 37.50% 12.50% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 7.55% 62.26% 16.98% 3.77% 7.55%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 63.64% 18.18% 9.09% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.60% 3.20% 57.08% 23.74% 5.71% 8.68%

9 その他（n=40） 0.00% 5.00% 50.00% 27.50% 7.50% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 40.00% 22.50% 5.00% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.16% 5.14% 59.54% 21.56% 7.63% 4.98%

2 市外（n=420） 0.71% 6.67% 63.33% 20.48% 6.19% 2.62%

3 働いていない（n=419） 1.67% 3.10% 56.56% 24.34% 5.25% 9.07%

99 N/A（n=61） 0.00% 3.28% 44.26% 16.39% 11.48% 24.59%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.20% 4.40% 55.31% 23.81% 6.96% 7.33%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 50.00% 32.93% 6.10% 7.32%

3 豊田（n=184） 0.54% 3.26% 67.93% 17.93% 4.35% 5.98%

4 小川（n=144） 1.39% 4.86% 62.50% 19.44% 7.64% 4.17%

5 港（n=112） 0.00% 5.36% 60.71% 24.11% 4.46% 5.36%

6 東益津（n=97） 2.06% 2.06% 55.67% 21.65% 11.34% 7.22%

7 大富（n=230) 0.00% 5.22% 64.78% 18.70% 4.78% 6.52%

8 和田（n=75） 1.33% 2.67% 45.33% 33.33% 9.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 1.42% 9.91% 57.08% 18.40% 7.55% 5.66%

10 その他（n=79） 2.53% 3.80% 56.96% 22.78% 8.86% 5.06%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 73.33% 13.33% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 5.20% 58.88% 22.03% 7.06% 5.97%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 7.89% 55.26% 13.16% 5.26% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 68.00% 24.00% 4.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 2.63% 1.75% 66.67% 21.05% 6.14% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 23.08% 30.77% 0.00% 46.15%

6 その他（n=13） 0.00% 15.38% 46.15% 23.08% 0.00% 15.38%

99 N/A（n＝11） 9.09% 0.00% 63.64% 18.18% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-22（人権の尊重）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 0.80% 3.19% 41.18% 31.80% 17.03% 5.99%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 0.72% 3.33% 47.03% 29.23% 14.04% 5.64%

2 女性（n=804） 0.87% 3.11% 36.32% 33.96% 19.65% 6.09%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 28.57% 28.57% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 3.33% 6.67% 53.33% 13.33% 16.67% 6.67%

2 20代（n=122） 1.64% 2.46% 43.44% 30.33% 20.49% 1.64%

3 30代（n=162） 0.00% 3.70% 41.98% 26.54% 25.93% 1.85%

4 40代（n=263） 0.76% 1.14% 39.16% 39.54% 18.25% 1.14%

5 50代（n=281） 1.07% 2.49% 45.55% 29.54% 17.08% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.72% 5.04% 32.37% 41.01% 18.71% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 6.33% 36.71% 36.08% 13.92% 6.96%

8 70代以上（n=343） 0.87% 2.92% 42.57% 26.82% 11.37% 15.45%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 20.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 4.84% 39.52% 30.65% 22.58% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.67% 47.33% 30.67% 18.00% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 1.06% 40.43% 37.23% 17.02% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 0.00% 38.83% 34.95% 22.33% 1.94%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 7.14% 3.57% 32.14% 39.29% 17.86% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 1.59% 41.27% 38.10% 17.46% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 3.03% 3.03% 45.45% 30.30% 9.09% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.45% 3.92% 39.46% 32.98% 15.06% 8.13%

9 子どもはいない（n=445） 0.90% 2.25% 46.29% 28.99% 17.53% 4.04%

99 N/A（n=33） 3.03% 9.09% 27.27% 12.12% 15.15% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.79% 3.94% 45.76% 29.19% 17.95% 2.37%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 0.00% 51.72% 20.69% 24.14% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 0.66% 3.64% 35.76% 37.09% 17.55% 5.30%

4 役員（n=37） 0.00% 2.70% 40.54% 27.03% 21.62% 8.11%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 33.33% 37.50% 20.83% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 3.77% 43.40% 35.85% 7.55% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 39.39% 33.33% 18.18% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.14% 2.74% 41.78% 31.05% 14.61% 8.68%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 25.00% 42.50% 22.50% 7.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 30.00% 25.00% 22.50% 22.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.16% 2.65% 40.96% 31.01% 18.74% 5.47%

2 市外（n=420） 0.00% 4.76% 42.86% 33.33% 16.67% 2.38%

3 働いていない（n=419） 0.95% 2.63% 41.29% 31.74% 14.32% 9.07%

99 N/A（n=61） 1.64% 1.64% 31.15% 29.51% 21.31% 14.75%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 0.37% 2.56% 41.03% 28.21% 20.15% 7.69%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 45.12% 32.93% 13.41% 6.10%

3 豊田（n=184） 0.54% 4.35% 40.76% 30.98% 17.39% 5.98%

4 小川（n=144） 0.69% 2.08% 40.28% 34.03% 18.06% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 2.68% 36.61% 40.18% 15.18% 5.36%

6 東益津（n=97） 2.06% 3.09% 36.08% 30.93% 21.65% 6.19%

7 大富（n=230) 1.30% 2.17% 40.43% 36.96% 13.48% 5.65%

8 和田（n=75） 0.00% 4.00% 37.33% 29.33% 20.00% 9.33%

9 大井川（n=212） 0.47% 5.19% 45.28% 29.72% 14.62% 4.72%

10 その他（n=79） 3.80% 3.80% 45.57% 25.32% 17.72% 3.80%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 53.33% 20.00% 20.00% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.85% 3.34% 41.51% 31.81% 16.60% 5.90%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 0.00% 47.37% 23.68% 13.16% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 0.00% 36.00% 40.00% 24.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 3.51% 37.72% 34.21% 21.93% 1.75%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 7.69% 46.15% 23.08% 23.08%

6 その他（n=13） 0.00% 7.69% 53.85% 15.38% 7.69% 15.38%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 54.55% 18.18% 18.18% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-23（市民協働）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.26% 4.72% 58.68% 22.22% 6.32% 6.79%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.74% 6.08% 59.33% 21.71% 5.50% 5.64%

2 女性（n=804） 0.87% 3.61% 58.21% 22.64% 7.09% 7.59%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 0.00% 42.86% 28.57% 0.00% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 6.67% 10.00% 53.33% 20.00% 3.33% 6.67%

2 20代（n=122） 2.46% 4.10% 61.48% 21.31% 8.20% 2.46%

3 30代（n=162） 1.85% 4.32% 64.20% 19.14% 6.79% 3.70%

4 40代（n=263） 0.76% 3.80% 64.64% 23.95% 4.94% 1.90%

5 50代（n=281） 0.71% 3.91% 61.57% 22.06% 7.12% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 2.16% 2.88% 53.24% 33.81% 5.04% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.00% 8.23% 54.43% 23.42% 6.96% 6.96%

8 70代以上（n=343） 1.17% 5.25% 53.06% 17.78% 6.41% 16.33%

99 N/A（n=5） 0.00% 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 1.61% 4.84% 59.68% 20.97% 7.26% 5.65%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 4.67% 66.00% 21.33% 6.00% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 1.06% 63.83% 23.40% 7.45% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 2.91% 64.08% 22.33% 5.83% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 14.29% 57.14% 21.43% 7.14% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 6.35% 68.25% 22.22% 3.17% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 6.06% 45.45% 27.27% 6.06% 15.15%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.75% 5.42% 55.27% 23.19% 7.23% 8.13%

9 子どもはいない（n=445） 2.25% 4.27% 61.12% 21.57% 5.39% 5.39%

99 N/A（n=33） 0.00% 9.09% 42.42% 9.09% 6.06% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.38% 5.33% 63.91% 20.12% 5.72% 3.55%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 6.90% 72.41% 13.79% 3.45% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.32% 2.65% 57.62% 25.50% 7.28% 5.63%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 48.65% 29.73% 8.11% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 8.33% 45.83% 33.33% 4.17% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 3.77% 54.72% 26.42% 5.66% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 57.58% 21.21% 9.09% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.37% 5.25% 57.53% 21.23% 5.71% 8.90%

9 その他（n=40） 0.00% 5.00% 45.00% 25.00% 15.00% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 2.50% 40.00% 20.00% 5.00% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.49% 4.31% 57.88% 23.38% 7.13% 5.80%

2 市外（n=420） 0.71% 5.24% 63.10% 22.14% 5.48% 3.33%

3 働いていない（n=419） 0.95% 5.01% 58.00% 21.24% 5.49% 9.31%

99 N/A（n=61） 4.92% 3.28% 40.98% 18.03% 9.84% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.47% 3.30% 57.14% 21.61% 8.06% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 2.44% 62.20% 21.95% 7.32% 6.10%

3 豊田（n=184） 0.54% 4.89% 63.59% 20.11% 5.43% 5.43%

4 小川（n=144） 2.08% 4.17% 60.42% 22.92% 5.56% 4.86%

5 港（n=112） 0.00% 3.57% 57.14% 26.79% 5.36% 7.14%

6 東益津（n=97） 3.09% 4.12% 52.58% 23.71% 9.28% 7.22%

7 大富（n=230) 0.87% 6.09% 55.22% 25.65% 5.22% 6.96%

8 和田（n=75） 1.33% 5.33% 50.67% 25.33% 9.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 0.94% 6.60% 61.79% 18.87% 5.66% 6.13%

10 その他（n=79） 3.80% 6.33% 64.56% 13.92% 3.80% 7.59%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 60.00% 33.33% 0.00% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.93% 4.97% 58.49% 22.73% 6.28% 6.59%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 5.26% 55.26% 13.16% 7.89% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 4.00% 52.00% 40.00% 4.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 4.39% 1.75% 66.67% 16.67% 7.02% 3.51%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 23.08% 23.08% 15.38% 38.46%

6 その他（n=13） 7.69% 15.38% 61.54% 7.69% 0.00% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 63.64% 27.27% 0.00% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-24（市民への情報発信）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.73% 4.79% 33.67% 31.80% 22.16% 5.85%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 5.50% 35.89% 31.98% 19.97% 5.07%

2 女性（n=804） 1.87% 4.10% 31.97% 31.72% 24.00% 6.34%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 14.29% 28.57% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 6.67% 0.00% 50.00% 16.67% 20.00% 6.67%

2 20代（n=122） 2.46% 2.46% 46.72% 28.69% 17.21% 2.46%

3 30代（n=162） 0.00% 2.47% 31.48% 32.10% 31.48% 2.47%

4 40代（n=263） 0.76% 3.42% 35.36% 33.46% 25.48% 1.52%

5 50代（n=281） 1.42% 2.49% 30.25% 36.65% 24.56% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 3.60% 5.04% 28.06% 34.53% 25.90% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 0.63% 9.49% 29.11% 33.54% 20.89% 6.33%

8 70代以上（n=343） 2.62% 7.58% 34.69% 27.11% 14.58% 13.41%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 20.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 4.03% 33.06% 30.65% 29.03% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.67% 2.00% 34.67% 34.00% 26.67% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 0.00% 2.13% 36.17% 31.91% 26.60% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 2.91% 31.07% 33.01% 28.16% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 3.57% 17.86% 42.86% 35.71% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 0.00% 34.92% 33.33% 30.16% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 3.03% 33.33% 30.30% 21.21% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 2.26% 7.08% 31.02% 32.38% 20.03% 7.23%

9 子どもはいない（n=445） 1.35% 2.92% 37.53% 32.58% 20.67% 4.94%

99 N/A（n=33） 6.06% 9.09% 30.30% 12.12% 15.15% 27.27%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.99% 4.73% 37.28% 31.76% 22.49% 2.76%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 6.90% 34.48% 24.14% 31.03% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 2.98% 2.32% 28.81% 36.42% 23.51% 5.96%

4 役員（n=37） 2.70% 2.70% 40.54% 29.73% 18.92% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 0.00% 4.17% 33.33% 29.17% 29.17% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 3.77% 28.30% 33.96% 24.53% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 45.45% 27.27% 15.15% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 2.28% 7.08% 32.88% 30.59% 19.63% 7.53%

9 その他（n=40） 0.00% 2.50% 30.00% 30.00% 27.50% 10.00%

99 N/A（n=40） 2.50% 2.50% 27.50% 22.50% 25.00% 20.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.82% 5.14% 31.84% 31.51% 24.21% 5.47%

2 市外（n=420） 0.95% 2.38% 37.62% 33.57% 22.14% 3.33%

3 働いていない（n=419） 2.15% 7.16% 33.17% 31.26% 19.33% 6.92%

99 N/A（n=61） 3.28% 1.64% 27.87% 26.23% 21.31% 19.67%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 2.56% 5.13% 34.43% 27.47% 22.71% 7.69%

2 大村（n=82） 1.22% 2.44% 34.15% 34.15% 21.95% 6.10%

3 豊田（n=184） 1.09% 3.80% 32.07% 35.33% 23.37% 4.35%

4 小川（n=144） 1.39% 2.78% 31.94% 35.42% 25.69% 2.78%

5 港（n=112） 0.00% 5.36% 34.82% 36.61% 17.86% 5.36%

6 東益津（n=97） 0.00% 2.06% 29.90% 28.87% 31.96% 7.22%

7 大富（n=230) 1.74% 5.22% 32.17% 33.48% 21.30% 6.09%

8 和田（n=75） 1.33% 6.67% 30.67% 34.67% 21.33% 5.33%

9 大井川（n=212） 2.36% 7.55% 33.02% 31.13% 19.81% 6.13%

10 その他（n=79） 5.06% 5.06% 48.10% 18.99% 16.46% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 40.00% 40.00% 13.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.55% 4.97% 33.82% 31.57% 22.34% 5.74%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 5.26% 34.21% 21.05% 21.05% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 4.00% 28.00% 48.00% 20.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 3.51% 1.75% 32.46% 36.84% 22.81% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 7.69% 7.69% 38.46% 23.08% 23.08%

6 その他（n=13） 7.69% 15.38% 53.85% 7.69% 7.69% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 45.45% 27.27% 18.18% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-25（市役所の業務効率化）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.40% 4.19% 50.30% 24.95% 12.44% 6.72%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.59% 5.50% 50.80% 24.17% 11.87% 6.08%

2 女性（n=804） 1.24% 2.99% 50.12% 25.62% 12.94% 7.09%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 14.29% 28.57% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 3.33% 10.00% 53.33% 13.33% 10.00% 10.00%

2 20代（n=122） 1.64% 3.28% 58.20% 22.95% 11.48% 2.46%

3 30代（n=162） 1.85% 3.09% 45.68% 27.16% 19.14% 3.09%

4 40代（n=263） 1.14% 1.52% 56.65% 27.00% 12.17% 1.52%

5 50代（n=281） 0.71% 4.27% 51.25% 27.76% 11.39% 4.63%

6 60～64歳（n=139） 2.88% 5.76% 46.04% 28.06% 14.39% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 1.27% 6.33% 44.94% 25.32% 15.82% 6.33%

8 70代以上（n=343） 1.17% 4.66% 48.40% 20.41% 8.75% 16.62%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 20.00% 20.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.81% 4.03% 46.77% 22.58% 22.58% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.00% 52.00% 28.00% 16.00% 2.00%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 1.06% 47.87% 32.98% 13.83% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 0.97% 51.46% 31.07% 11.65% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 3.57% 3.57% 46.43% 35.71% 10.71% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 1.59% 66.67% 23.81% 7.94% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 3.03% 45.45% 24.24% 15.15% 12.12%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.51% 5.42% 47.89% 25.15% 11.60% 8.43%

9 子どもはいない（n=445） 1.57% 3.15% 55.06% 23.37% 11.46% 5.39%

99 N/A（n=33） 3.03% 15.15% 24.24% 18.18% 6.06% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 4.34% 54.64% 24.26% 12.62% 2.96%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 10.34% 62.07% 10.34% 13.79% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.66% 3.31% 48.68% 28.15% 12.58% 5.63%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 51.35% 24.32% 10.81% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 33.33% 37.50% 20.83% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 1.89% 5.66% 41.51% 26.42% 13.21% 11.32%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 6.06% 45.45% 27.27% 15.15% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.37% 4.34% 49.09% 25.57% 10.05% 9.59%

9 その他（n=40） 2.50% 2.50% 52.50% 10.00% 22.50% 10.00%

99 N/A（n=40） 0.00% 2.50% 35.00% 17.50% 17.50% 27.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.66% 4.98% 49.92% 26.04% 11.77% 5.64%

2 市外（n=420） 0.95% 3.33% 53.33% 23.57% 15.71% 3.10%

3 働いていない（n=419） 1.19% 4.30% 49.88% 25.30% 9.79% 9.55%

99 N/A（n=61） 3.28% 1.64% 36.07% 21.31% 14.75% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.83% 4.40% 47.62% 20.88% 16.85% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 4.88% 48.78% 26.83% 12.20% 7.32%

3 豊田（n=184） 0.54% 0.54% 54.89% 22.83% 13.59% 7.61%

4 小川（n=144） 1.39% 4.86% 47.22% 29.17% 13.19% 4.17%

5 港（n=112） 0.89% 3.57% 54.46% 27.68% 8.04% 5.36%

6 東益津（n=97） 1.03% 1.03% 47.42% 24.74% 18.56% 7.22%

7 大富（n=230) 1.74% 5.65% 49.57% 24.78% 11.74% 6.52%

8 和田（n=75） 0.00% 4.00% 44.00% 34.67% 9.33% 8.00%

9 大井川（n=212） 1.89% 5.66% 50.94% 27.36% 8.49% 5.66%

10 その他（n=79） 3.80% 7.59% 58.23% 16.46% 7.59% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 60.00% 20.00% 13.33% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.09% 4.27% 50.27% 25.37% 12.65% 6.36%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 2.63% 7.89% 44.74% 13.16% 13.16% 18.42%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 0.00% 4.00% 48.00% 36.00% 12.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 4.39% 2.63% 53.51% 21.05% 13.16% 5.26%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 15.38% 53.85% 0.00% 30.77%

6 その他（n=13） 7.69% 7.69% 76.92% 0.00% 0.00% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 54.55% 27.27% 9.09% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-26（市役所の各種手続きのデジタル化）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.66% 4.52% 46.37% 28.28% 12.77% 6.39%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.88% 5.21% 47.18% 27.21% 13.17% 5.35%

2 女性（n=804） 1.49% 3.86% 45.77% 29.35% 12.44% 7.09%

3 その他（n=1） 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 14.29% 42.86% 0.00% 14.29% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 6.67% 53.33% 23.33% 6.67% 10.00%

2 20代（n=122） 2.46% 3.28% 47.54% 23.77% 20.49% 2.46%

3 30代（n=162） 1.23% 5.56% 37.04% 30.25% 24.07% 1.85%

4 40代（n=263） 0.76% 1.52% 49.81% 34.60% 12.55% 0.76%

5 50代（n=281） 2.14% 2.85% 40.93% 35.59% 14.59% 3.91%

6 60～64歳（n=139） 1.44% 5.76% 50.36% 31.65% 7.91% 2.88%

7 65～69歳（n=158） 2.53% 5.06% 45.57% 27.85% 12.03% 6.96%

8 70代以上（n=343） 1.75% 7.00% 50.44% 17.78% 6.12% 16.91%

99 N/A（n=5） 0.00% 20.00% 40.00% 0.00% 20.00% 20.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.81% 4.84% 42.74% 25.81% 22.58% 3.23%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 2.00% 47.33% 33.33% 16.00% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 2.13% 36.17% 45.74% 11.70% 3.19%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 0.97% 39.81% 40.78% 13.59% 2.91%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 3.57% 7.14% 42.86% 21.43% 25.00% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 1.59% 3.17% 44.44% 31.75% 19.05% 0.00%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 0.00% 3.03% 42.42% 30.30% 9.09% 15.15%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 1.96% 5.72% 46.99% 27.41% 9.49% 8.43%

9 子どもはいない（n=445） 1.57% 4.27% 48.76% 26.52% 14.61% 4.27%

99 N/A（n=33） 3.03% 6.06% 39.39% 12.12% 6.06% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 1.18% 4.14% 46.15% 29.78% 16.37% 2.37%

2 派遣社員（n=29） 6.90% 3.45% 48.28% 24.14% 17.24% 0.00%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.99% 4.97% 45.70% 32.78% 9.60% 4.97%

4 役員（n=37） 2.70% 5.41% 35.14% 27.03% 24.32% 5.41%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 0.00% 41.67% 37.50% 12.50% 4.17%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 5.66% 1.89% 39.62% 26.42% 15.09% 11.32%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 51.52% 21.21% 18.18% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.14% 5.94% 50.23% 25.11% 7.99% 9.59%

9 その他（n=40） 2.50% 2.50% 42.50% 20.00% 25.00% 7.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 32.50% 25.00% 10.00% 32.50%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 2.49% 4.98% 44.94% 28.52% 14.10% 4.98%

2 市外（n=420） 1.19% 2.86% 45.48% 31.90% 15.95% 2.62%

3 働いていない（n=419） 1.19% 6.21% 50.60% 24.58% 7.64% 9.79%

99 N/A（n=61） 0.00% 0.00% 37.70% 26.23% 13.11% 22.95%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 0.73% 6.23% 42.49% 24.18% 17.95% 8.42%

2 大村（n=82） 0.00% 3.66% 48.78% 28.05% 13.41% 6.10%

3 豊田（n=184） 1.09% 0.54% 49.46% 29.89% 13.04% 5.98%

4 小川（n=144） 3.47% 2.78% 44.44% 30.56% 14.58% 4.17%

5 港（n=112） 0.00% 2.68% 50.00% 31.25% 8.93% 7.14%

6 東益津（n=97） 3.09% 2.06% 37.11% 30.93% 20.62% 6.19%

7 大富（n=230) 2.17% 5.22% 46.52% 28.70% 11.30% 6.09%

8 和田（n=75） 0.00% 10.67% 49.33% 28.00% 5.33% 6.67%

9 大井川（n=212） 3.30% 5.66% 44.81% 31.13% 9.43% 5.66%

10 その他（n=79） 1.27% 6.33% 59.49% 18.99% 7.59% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 6.67% 53.33% 26.67% 6.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 1.71% 4.58% 46.47% 28.47% 12.65% 6.13%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 13.16% 39.47% 23.68% 7.89% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 48.00% 36.00% 12.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 2.63% 46.49% 27.19% 19.30% 3.51%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 30.77% 30.77% 0.00% 38.46%

6 その他（n=13） 7.69% 7.69% 61.54% 15.38% 0.00% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 54.55% 27.27% 9.09% 9.09%
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Ｑ３．新型コロナウイルス感染症の拡大による施策の緊急度について

Q3-27（市の健全な財政運営）

1 2 3 4 5 99

非常に低い やや低い
どちらでも

ない
やや高い 非常に高い N/A

単純集計（n=1503） 1.00% 4.13% 41.18% 28.34% 19.89% 5.46%

F1（性別、SA）

1 男性（n=691） 1.16% 5.07% 44.72% 26.63% 17.37% 5.07%

2 女性（n=804） 0.87% 2.99% 38.43% 30.10% 22.01% 5.60%

3 その他（n=1） 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

99 N/A（n=7） 0.00% 28.57% 14.29% 0.00% 28.57% 28.57%

F2（年齢、SA）

1 10代（n=30） 0.00% 3.33% 50.00% 26.67% 13.33% 6.67%

2 20代（n=122） 0.82% 2.46% 50.00% 27.05% 18.03% 1.64%

3 30代（n=162） 0.62% 1.85% 35.80% 29.63% 30.25% 1.85%

4 40代（n=263） 0.38% 1.14% 40.30% 34.60% 22.05% 1.52%

5 50代（n=281） 1.07% 4.98% 39.86% 30.25% 19.57% 4.27%

6 60～64歳（n=139） 0.72% 5.76% 39.57% 29.50% 22.30% 2.16%

7 65～69歳（n=158） 1.27% 6.33% 36.71% 27.22% 22.15% 6.33%

8 70代以上（n=343） 1.75% 5.25% 44.61% 22.45% 13.12% 12.83%

99 N/A（n=5） 0.00% 40.00% 20.00% 0.00% 0.00% 40.00%

F3（子供の状況、MA）

1 小学校入学前の子どもがいる（n=124） 0.00% 2.42% 37.10% 28.23% 29.84% 2.42%

2 小学生の子どもがいる（n=150） 0.00% 0.00% 40.00% 33.33% 25.33% 1.33%

3 中学生の子どもがいる（n=94） 1.06% 2.13% 28.72% 39.36% 24.47% 4.26%

4 高校生の子どもがいる（n=103） 1.94% 1.94% 33.01% 35.92% 23.30% 3.88%

5 大学や専門学校などの学生で未成年の子どもがいる（n=28） 0.00% 7.14% 39.29% 17.86% 35.71% 0.00%

6 大学や専門学校などの学生で成人している子どもがいる（n=63） 0.00% 4.76% 44.44% 26.98% 22.22% 1.59%

7 社会人（学生ではない）で未成年の子どもがいる（n=33） 3.03% 9.09% 45.45% 18.18% 15.15% 9.09%

8 社会人（学生ではない）で成人している子どもがいる（n=664） 0.90% 5.57% 40.96% 27.11% 19.13% 6.33%

9 子どもはいない（n=445） 1.12% 3.15% 45.62% 27.87% 17.53% 4.72%

99 N/A（n=33） 3.03% 9.09% 27.27% 18.18% 9.09% 33.33%

F5（雇用形態、SA）

1 正規の職員・従業員（n=507） 0.39% 4.14% 44.77% 27.61% 20.51% 2.56%

2 派遣社員（n=29） 0.00% 3.45% 37.93% 34.48% 20.69% 3.45%

3 パート・アルバイト（n=302） 1.32% 2.98% 36.09% 35.10% 19.54% 4.97%

4 役員（n=37） 5.41% 5.41% 40.54% 16.22% 29.73% 2.70%

5 自営業主（雇人あり）（n=24） 4.17% 4.17% 33.33% 29.17% 29.17% 0.00%

6 自営業主（雇人なし）（n=53） 0.00% 5.66% 32.08% 32.08% 20.75% 9.43%

7 家族従業者（自営業主の家族でその事業に従事している）（n=33） 0.00% 3.03% 42.42% 27.27% 21.21% 6.06%

8 仕事はしていない（n=438） 1.14% 5.02% 42.92% 25.80% 16.89% 8.22%

9 その他（n=40） 2.50% 5.00% 40.00% 20.00% 30.00% 2.50%

99 N/A（n=40） 0.00% 0.00% 35.00% 25.00% 20.00% 20.00%

F6（勤務地、SA）

1 市内（n=603） 1.66% 4.48% 40.13% 27.86% 21.56% 4.31%

2 市外（n=420） 0.00% 3.10% 42.14% 31.90% 20.24% 2.62%

3 働いていない（n=419） 1.19% 5.01% 43.20% 25.78% 16.23% 8.59%

99 N/A（n=61） 0.00% 1.64% 31.15% 26.23% 26.23% 14.75%

F7（居住地、SA）

1 焼津（n=273） 1.83% 4.03% 40.29% 24.18% 22.71% 6.96%

2 大村（n=82） 0.00% 1.22% 41.46% 37.80% 13.41% 6.10%

3 豊田（n=184） 0.54% 1.09% 44.57% 30.43% 17.93% 5.43%

4 小川（n=144） 1.39% 1.39% 41.67% 31.25% 21.53% 2.78%

5 港（n=112） 0.00% 4.46% 49.11% 26.79% 15.18% 4.46%

6 東益津（n=97） 3.09% 0.00% 27.84% 37.11% 27.84% 4.12%

7 大富（n=230) 0.00% 7.39% 40.87% 26.09% 19.13% 6.52%

8 和田（n=75） 0.00% 8.00% 36.00% 28.00% 21.33% 6.67%

9 大井川（n=212） 1.42% 6.13% 38.68% 29.72% 19.81% 4.25%

10 その他（n=79） 1.27% 6.33% 53.16% 17.72% 15.19% 6.33%

99 N/A（n=15） 0.00% 0.00% 40.00% 26.67% 26.67% 6.67%

F8（住宅、SA）

1 戸建て住宅（持ち家）（n=1289） 0.93% 4.19% 40.11% 28.94% 20.56% 5.28%

2 戸建て住宅（借家）（n＝38） 0.00% 10.53% 47.37% 15.79% 10.53% 15.79%

3 共同住宅・長屋（分譲）（n＝25） 4.00% 0.00% 44.00% 36.00% 16.00% 0.00%

4 共同住宅・長屋（賃貸）（n＝114） 0.88% 2.63% 50.00% 23.68% 20.18% 2.63%

5 公営住宅（n=13） 0.00% 0.00% 15.38% 61.54% 0.00% 23.08%

6 その他（n=13） 7.69% 7.69% 61.54% 7.69% 7.69% 7.69%

99 N/A（n＝11） 0.00% 0.00% 54.55% 18.18% 18.18% 9.09%
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